
“MONTRÖ’DEN TAVİZ SÖZ KONUSU DEĞİL’’

İSTANBUL Su ve Kanalizasyon İdaresi (İSKİ) 
verilerine göre, 7 Aralık 2025’te yüzde 17,12 
seviyelerine kadar düşen barajlardaki doluluk 
oranı, son günlerde devam eden yağışlarla 
yükselişini hızlandırdı. Yılbaşından bugüne 
kadar 368,14 milimetre yağış düşen barajla-
rın doluluğu, son 14 günde yüzde 19,71 arttı. 
Bu kapsamda, kente su sağlayan barajlardaki 
doluluk, bugün itibarıyla yüzde 65,74 olarak 
ölçüldü. Yağışlarla yaşanan artış barajlardaki 
doluluğun, 2020’nin aynı tarihindeki oranın 
üzerinde olmasını sağladı. 

SU MİKTARI 570 MİLYON METREKÜP
SU miktarı barajlardan Ömerli’de yüzde 
90,93, Darlık’ta yüzde 81,13, Elmalı’da yüzde 
91,71, Terkos’ta yüzde 49,61, Alibey’de 
yüzde 64,59, Büyükçekmece’de yüzde 51,45, 
Sazlıdere’de yüzde 43,04, Istrancalar’da 
yüzde 98,69, Kazandere’de yüzde 64,39, 
Pabuçdere’de yüzde 34,77 olarak ölçüldü. 
Kente su sağlayan baraj ve göletler 868 mil-
yon 683 bin metreküp biriktirme hacmine 
sahipken, su miktarı bugün itibarıyla 570,56 
milyon metreküp olarak hesaplandı.

MELEN VE YEŞİLÇAY’DAN DESTEK
BARAJLARIN şu anki su oranının, son 10 
yılın aynı dönemine göre halen en düşük 
üçüncü seviyede olması dikkati çekti. Baraj-
lar dışında kente su sağlayan Melen’den 
180,51 milyon, Yeşilçay’dan da 72,76 milyon 
metreküp olmak üzere bu yıl toplam 253,27 
milyon metreküp su alındı. İstanbul’da dün 3 
milyon 4 bin metreküp su tüketilirken, kente 
verilen suyun 2 milyon 703 bini barajlardan, 
301 bin metreküpü ise Melen ve Yeşilçay 
regülatörlerinden temin edildi. AA
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Meclis Genel Kurulu, engel oranı yüzde 40 ve üzeri olan ortopedik engellilere 
ÖTV’siz araç hakkı veren düzenlemeyi onayladı

2027 Avrupa 
Oyunları’nın spor 
programı onaylandı

Bulgaristan seçimleri için
çifte vatandaşlara çağrı

“İran’ı Taş Devri’ne
geri göndereceğiz’’

AVRUPA Olimpiyat Komitele-
ri (EOC), İstanbul’da düzenlenecek 
2027 Avrupa Oyunları’nın spor prog-
ramını onayladı. Türkiye Milli Olim-
piyat Komitesinden (TMOK) yapılan 
açıklamada, EOC Yönetim Kurulu-
nun aldığı karar doğrultusunda, 16-27 
Haziran 2027’de gerçekleştirilecek 
oyunların, Los Angeles 2028 Olim-
piyatları’nın kota sürecinde önem-
li duraklardan biri olacağı belirtildi. 
4. Avrupa Oyunları’nda Los Ange-
les 2028’in programında bulunan 22 
olimpik disiplinle beraber toplam 26 
branşın yer alacağı aktarıldı. AA

KIRKLARELİ Balkan Türkleri Göç-
menler Dayanışma Derneği Başkanı 
Erol Ateş, 19 Nisan’da Bulgaristan’da 
yapılacak milletvekili seçimleri için 
Türkiye’de yaşayan çifte vatandaşla-
ra “sandığa gidin” çağrısında bulun-
du. Kurulan hükümetlerin uzun 
süre görev yapamadığını belirten 
Ateş, seçmenin dokuzuncu kez san-
dığa gideceğini ifade etti. Ateş, 19 
Nisan’daki seçimin büyük önem taşı-
dığını vurgulayarak, çifte vatandaş-
ların haklarını savunabilmeleri için 
mutlaka oy kullanmaları gerektiğini 
kaydetti. Bulgaristan’da 2021’den bu 
yana 8 kez seçim yapıldı. AA

ABD Başkanı Donald Trump Beyaz 
Saray’da yaptığı “Ulusa Sesleniş”te, 
İran gündemine ilişkin güncel duru-
mu değerlendirdi. İran’daki askeri 
hedeflerini önemli ölçüde tamamla-
dıklarını ve yakında süreci “bitire-
ceklerini” belirterek, “Amerika’nın 
(İran’daki) tüm askeri hedeflerini çok 
kısa bir süre içinde tamamlama yolun-
dayız ancak önümüzdeki 2-3 hafta 
içinde onlara çok sert bir darbe indi-
receğiz.’’ dedi. Bu saldırılarla İran’ı ait 
oldukları yer olan “Taş Devri’ne” geri 
göndereceklerini dile getiren Trump 
‘’Destansı Öfke Operasyonu”nu başlat-
tıklarında koydukları hedeflerin çoğu-
na ulaştıklarını vurguladı. AA

NASA’dan 54 yıl sonra
aya insanlı yolculuk
NASA’NIN Orion uzay aracının Ay’ın 
yörüngesinde bir tur atmasının ardın-
dan Dünya’ya dönmesiyle Aralık 2022’de 
tamamlanan Artemis I programının ikin-
ci aşaması olan Artemis II misyonu, Flori-
da’nın Kennedy Uzay Merkezi’nden yapılan 
fırlatmayla hayata geçti. 1972’den sonra Ay’a 
yapılacak ilk insanlı yolculuk olacak fırlat-
ma, yaklaşık 15 dakikalık bir gecikmeyle ger-
çekleşti. Toplam 4 kişiden oluşan ekip yak-
laşık 10 gün sürecek görev süresince, uzay 
aracındaki sistemleri test edecek, Ay’ın daha 
önce görülmeyen kısımlarını görüntüleyecek 
ve gelecek misyonlarda iniş yapılabilecek 
bölgeleri araştıracak. AA

MİLLİ Savunma Bakanlığı haftalık basın bilgilendirme toplan-
tısında Ortadoğu’da devam eden savaşa ve gündemdeki diğer 
gelişmelere ilişkin yeni açıklamalar yapıldı. NATO karargah-
ları tartışmasına değilen açıklamada, söz konusu tartışmanın 
eksik bilgiler üzerinden değerlendirilerek, “Montrö’den taviz 
söz konusu değil.” değerlendirmesi yapıldı, Türkiye’nin Kara-
deniz’deki güvenlik anlayışının da buna dayandığı anlatıldı. 
Bakanlık, “Üç adet deniz ve bir adet kara karargahı ülkemizin 
güvenlik ihtiyacı ve Karadeniz’e yönelik politik duruşumuzla 
uyumlu olarak teşkil edilmektedir” bilgisi verildi. AA

2 HAFTALIK YAĞMUR
BARAJLARI DOLDURDU
İstanbul’a su sağlayan barajların ortalama doluluğu, son 
günlerde etkili olan yağışların ardından yüzde 65,74’e yükse-
lirken, bunun yaklaşık yüzde 20’si son iki haftada gerçekleşti

YÜZDE 40 ENGELLİYE
ÖTV’SİZ ARAÇ HAKKI

TBMM Genel Kurulunda, ekonomiye 
ilişkin düzenlemeleri de içeren Bazı 
Kanunlarda Değişiklik Yapılması-

na Dair Kanun Teklifi’nin 3 maddesi daha 
kabul edildi, düzenlemeye yeni bir madde 
ihdas edildi. Özel Tüketim Vergisi Kanu-
nu’nda yapılan değişiklikle, engel oranı 
yüzde 40 ve üzeri olan ortopedik engelli-
lerden ortopedik engelleri nedeniyle hak-
kında sürücü belgesi alamayacağına karar 
verilen engelli bireylere de Kanun kapsa-
mında belirlenen taşıtların ilk iktisabında 
10 yılda bir defaya mahsus olmak üzere 
ÖTV istisnası uygulanacak. AA

İ
STANBUL Ticaret Odası (İTO), İTO 
2023=100 bazlı İstanbul Tüketici 
Fiyat İndeksi ile Toptan Eşya Fiyat-

ları İndeksi’nin mart ayı verilerini açık-
ladı. Buna göre kentte, martta bir önceki 
aya kıyasla perakende fiyat hareketleri-
nin göstergesi olan İTO İstanbul Tüke-

tici Fiyat İndeksi yüzde 2,97, toptan 
fiyat hareketlerini yansıtan Toptan Eşya 
Fiyatları İndeksi ise yüzde 1,54 arttı. 
Geçen yılın aynı ayına göre değişim 
oranı perakende fiyatlarda yüzde 37,68 
olarak gerçekleşirken toptan fiyatlarda 
yüzde 18,92 oldu. 7’DE

1 Nisan’daki baraj doluluk oranları 
2016’da yüzde 87,56, 2017’de yüzde 88,89, 2018’de yüzde 90,4, 
2019’da yüzde 93,7, 2020’de yüzde 64,59, 2021’de yüzde 73,18, 
2022’de yüzde 88,84, 2023’te yüzde 39,59, 2024’te yüzde 81,85, 
2025’te yüzde 80,15 ve 2026’da yüzde 65,74 olarak kaydedildi.

Megakentin enflasyonu düşmek bilmiyor

MART AYINDA 
FİYATLAR YÜZDE 

37,8 ARTTI



ROMATOLOJI Uzma-
nı Prof. Dr. Seval Peh-
levan, romatizmal 
hastalıkların yöneti-

minde yaşam tarzı değişik-
liklerinin hastaların yaşam 
kalitesini artırmada kritik 
öneme sahip olduğunu belirt-
ti. Dünya genelinde milyon-
larca kişiyi etkileyen romatiz-
mal hastalıklar, eklem ağrısı, 
sabah tutukluğu ve hare-
ket kısıtlılığı gibi belirtilerle 

ortaya çıkıyor. Bu hastalıklar 
sadece kas-iskelet sistemini 
değil, bağışıklık sistemi başta 
olmak üzere birçok organı da 
etkiliyor. Yapılan çalışmalar, 
doğru beslenme ve düzen-
li fiziksel aktivitenin hastalık 
belirtilerinin kontrol altına 
alınmasında önemli rol oyna-
dığını ortaya koyuyor.

GENÇLER TEHDİT ALTINDA
Pehlevan, yaşam tarzı deği-

şikliklerinin hastaların yaşam 
kalitesini artırmada kritik rol 
oynadığını belirtti. Pehlevan, 
romatizmal hastalıkların yal-
nızca belirli bir yaş grubunu 
değil, genç erişkinlerden ileri 
yaş bireylere kadar geniş bir 
kitleyi etkileyebildiğini akta-
ran Pehlevan, “Günlük yaşam 
aktivitelerini zorlaştıran ağrı, 
hareket kısıtlılığı ve yorgun-
luk gibi belirtiler zaman-
la yaşam kalitesinde belirgin 

bir düşüşe neden olabili-
yor. Romatizmal hastalıkların 
yönetiminde yalnızca medi-
kal tedavi değil, yaşam tarzı 
düzenlemeleri de önemli bir 
yer tutuyor.” ifadelerini kul-
landı. Pehlevan, erken tanı ve 
düzenli takibin yanı sıra bes-
lenme ve egzersiz alışkan-
lıklarının düzenlenmesinin 
hastalığın seyrini doğrudan 
etkileyebileceğini vurgula-
dı. AA
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EGZERSIZLEEGZERSIZLE
AZALIRAZALIR
Kas, eklem ve bağ dokusunu Kas, eklem ve bağ dokusunu 
etkileyen ve birçok hastalığı etkileyen ve birçok hastalığı 
kapsayan romatizma kapsayan romatizma 
ağrılarının azaltılmasında ağrılarının azaltılmasında 
düzenli spor ve sağlıklı düzenli spor ve sağlıklı 
beslenme rol oynarbeslenme rol oynar

NÖROLOJI Uzmanı Dr. Gözde Nezir 
Eyican, erişkin yaşlarda ortaya çıkan 
uyurgezer hastaların uyandırılmama-
sı gerektiğini belirtti. Çocukluk çağında 
sıkça karşılaşılan ve genellikle ergen-
likle kendiliğinden kaybolan uyurge-
zerlik, erişkin yaşlarda ortaya çıktığın-
da başka hastalıkların sinyali olabiliyor. 
Pek çok aile yakını için endişe verici bir 
durum olarak görülen ve tıp dünyasında 
“somnambulizm” olarak bilinen uyur-
gezerlik, beynin en derin uyku evresin-
de gerçekleşen gizemli bir süreç olarak 
niteleniyor.

ZARAR VEREBİLİR
Açıklamada görüşlerine yer veri-

len Gözde Nezir Eyican, hem çocuklar-
da hem de erişkinlerde görülebilen bu 
uyku bozukluğunun anatomisi ve doğru 
müdahale yollarına ilişkin bilgi verdi. 
Eyican, uyurgezerlikte genetik faktörle-
rin önemli rol oynadığını, ailede benzer 
öyküler bulunmasının riski artırabilece-

ğini vurguladı.
Eyican, erişkin yaşlarda ortaya çıkan 

uyurgezerliğin, bazı hastalıklarla görü-
lebileceğine değinerek, şu değerlendir-
melerde bulundu:  “Uyurgezerlik eriş-
kinlerde uyku apnesi, huzursuz bacaklar 
sendromu, bazı psikiyatrik hastalıklar 
veya nörolojik rahatsızlıklarla görüle-

bilir. Bu nedenle erişkinlerde mutlaka 
tanı ve tedavi planı yapılmalı. Uyurge-
zerlik sırasında kişi farkında olmadan 
kendisine veya çevresindekilere zarar 
verebilir. Bu nedenle kesici ve delici 
aletlerin bulunduğu alanların kilitlen-
mesi, kapı ve pencerelere güvenlik kilidi 
takılması gibi önlemler alınmalı.” AA

UYURGEZER TAKIP
ALTINDA TUTULMALI

Son birkaç gündür zihninizi meşgul eden 
soyut fikirleri artık somut birer projeye dönüş-
türmek adına disiplinli bir çalışma programı 
hazırlayabilirsiniz. Üstlerinizle veya otorite 
figürleriyle kuracağınız diyaloglarda, duygu-
lardan ziyade verilere ve gerçekçi planlara 
odaklanmanız size avantaj sağlayacaktır.

İkili ilişkilerinizde ve ortaklıklarınızda 
nezaket, yerini ciddiyete ve sınırların belir-
lenmesine bırakıyor. Karşınızdaki kişiler-
den daha net taahhütler bekleyebilirsiniz. 
Kendi prensiplerinizden ödün vermeden 
denge kurmayı öğrenmek bugünün temel 

öğretisi olacaktır.

Odağınız dış dünyadan ve sosyal çevreden 
çekilerek tamamen temel güvenliğinize, evi-

nize ve ailevi sorumluluklarınıza yöneli-
yor. Aile büyüklerinizle geleceğe dair önem-
li kararlar alabilirsiniz. Kendi özel alanınızda 
huzuru inşa ederken, disiplinli ve korumacı 

bir tavır sergilemeniz gerekebilir.

Dış dünyaya verdiğiniz imajda ciddiyet ve 
otorite ön plana çıkarken, kişisel hedefleri-

niz doğrultusunda sarsılmaz bir kararlılık ser-
gileyebilirsiniz. Duygularınızı kontrol altında 
tutarak, mantığınızın sesini dinlemeniz gere-
ken önemli yol ayrımlarında doğru tercihler 

yapma potansiyeline sahipsiniz.

Hukuki süreçler, akademik hedefler veya 
uzun vadeli stratejilerinizde daha kararlı ve 

ayakları yere basan bir tutum sergileyeceğiniz 
bir evreye giriyorsunuz. Bilgiyi sadece edin-
mekle kalmayıp, onu hayatınızın hangi ala-

nında kalıcı bir temel olarak kullanabileceği-
nizi sorgulayacaksınız.

Ertelediğiniz işleri tamamlamak, birikmiş 
dosyaları düzenlemek veya beslenme alışkan-
lıklarınızı bir disiplin çerçevesine oturtmak 

için ideal bir zamandasınız. Gösterişten uzak, 
verimlilik odaklı bir çalışma stili benimseye-
rek kısa sürede kalıcı sonuçlar elde edebilir-

siniz.

Zihinsel faaliyetlerinizde ve iletişim dilinizde 
daha stratejik, kısa ve öz bir tutum benimse-

yeceksiniz. Önemli imzalar, sözleşmeler veya 
ticari görüşmeler için zihninizin en berrak ve 
detaycı olduğu bu süreci değerlendirebilir-

siniz; aldığınız haberlerin doğruluğunu teyit 
etmeden harekete geçmeyeceksiniz.

İç dünyanızda bir arınma ve hazırlık süreci 
yaşıyorsunuz. Sosyal ortamlardan bir süreliği-
ne uzaklaşmak, kendi başınıza çalışmak veya 
ruhsal anlamda sizi güçlendirecek içsel disip-
lin yöntemlerine yönelmek size iyi gelecek-

tir. Gelecek büyük adımlardan önce, geçmişin 
yüklerinden kurtulma zamanındasınız.

Maddi konularda risk almaktan ziyade mev-
cut durumu koruma ve borç-alacak dengesi-
ni rasyonel bir şekilde yönetme eğiliminde 
olacaksınız. Duygusal anlamda ise kendini-
zi daha dirençli ve ketum hissedebilir, derin 

analizler yaparak meselelerin özüne inme 
ihtiyacı duyabilirsiniz.

Yaratıcı süreçlerinizde ve kişisel projeleri-
nizde metodik bir yaklaşım benimseyerek 
dağınıklığı sonlandırıyorsunuz. Ciddiyetle 

eğildiğiniz hobilerinizin veya sanatsal çalış-
malarınızın, uzun vadede profesyonel bir 

boyuta taşınması adına gerekli olan yapısal 
adımları bugün atabilirsiniz.

Daha sakin ve ekonomik gerçekliklere odak-
landığınız bir güne geçiş yapıyorsunuz. Har-
camalarınızda özgürlükçü davranmak yerine, 
bütçenizi kontrol altına alma ve sahip olduğu-
nuz değerleri koruma güdüsü ağır basacaktır. 

Yeteneklerinizi nasıl daha verimli kullanabile-
ceğiniz üzerine kafa yorabilirsiniz.

Geleceğe dair umutlarınızın sadece birer 
hayal olarak kalmaması için onları nasıl 

kurumsallaştırabileceğiniz veya hayata geçi-
rebileceğiniz üzerine somut planlar yapacak-
sınız. Toplumsal projelerde veya ekip çalış-

malarında sorumluluk alan, güven veren ve iş 
bitirici tarafınızla ön plana çıkacaksınız.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Cuma gününün getirdiği o doğal 
hafifliği, yarım kalmış son akade-
mik görevleri birer birer tamamla-
mak ve zihinsel masanızı tamamen 
temizlemek için bir fırsat olarak 
kullanın. Haftayı bir strateji ustası 
gibi yönetmiş olmanın huzuruyla, 
son odaklanma anlarınızı en verim-
li şekilde değerlendirin.

Sadece zihninize değil, bedeni-
nize de vakit ayırmayı ihmal etme-
yin; kısa bir yürüyüş veya derin bir 
nefes egzersizi, akşamki çalışmala-
rınız için gereken taze enerjiyi size 
sunacaktır. Çevrenizdeki insanlara 
sakinliğiniz ve çözüm odaklı yapı-
nızla ilham verirken, günün sonun-
da kazandığınız küçük zaferleri 
kutlamayı unutmayın. Yarın daha 
disiplinli bir başlangıç yapmak için 
sistemlerinizi bu gece huzurla din-
lenmeye alın.

Günün finalinde, zihninizde-
ki tüm açık dosyaları kapatıp sade-
ce kendinize ait bir alanda dinlen-
meye çekilmek, yeni haftanın geri 
kalanında sergileyeceğiniz yüksek 
performansın gizli anahtarı olacak-
tır. Yarının fırsatlarına başınız dik 
ve zihniniz berrak bir şekilde uyan-
mak için bu gece derin bir rejene-
rasyon sürecine izin verin. Unut-
mayın ki gerçek başarı, düzenli 
disiplin ile kaliteli dinlenme ara-
sındaki o hassas dengede saklıdır.

BITLIS’IN Tatvan ilçesinde 
yakalandığı kanserden dolayı 
bir bacağı kesilen 20 yaşında-
ki üniversite öğrencisi Şevin 
Balakan’ın protez bacak 
hayali, Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi tarafından gerçek-
leştirilecek. Balakan’ın pro-
tez bacak hayaline, Gaziantep 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin karşılık verdi. 
Şahin’in talimatı üzerine 
Gaziantep Büyükşehir Bele-
diyesi Engelli ve Yaşlı Hiz-
metleri Şube Müdürü Eyyup 
Yıldız ve beraberindeki ekip 
ilçeye geldi. 

ÖLÇÜSÜ ALINDI
Balakan’ı Karataş Mahal-

lesi’ndeki evinde ziyaret 

eden Yıldız ve beraberin-
dekiler, genç kızın prote-
zi için ölçüm yaptı. Yıldız, 
Balakan’ın yürüyebilmesi 
için Şahin’den gerekli tali-
matı aldıklarını, bu neden-
le bir ekiple kente geldikle-
rini söyledi. Fatma Şahin’in 
Balakan’ın protez talebine 
karşılık verdiğini belirten 
Yıldız, “Uzman arkadaşla-
rımızla gerekli muayene ve 
protez ölçülerini aldık. Bun-
dan sonraki süreçte Gazi-
antep’te misafir edeceğiz ve 
protezi orada takılacak. Üni-
versiteye devam edecek. 
Gaziantep Büyükşehir Bele-
diyesi olarak daima Şevin 
Hanım’ın yanında olacağız.” 
dedi. AA

DIYARBAKIR’IN Ergani ilçe-
sinde yaşayan doğuştan zihin-
sel engelli 43 yaşındaki Leyla 
Özekinci, 8 yıl önce idrar yolu 
enfeksiyonu ve karın ağrı-
sı şikayetiyle ailesi tarafından 
birçok kez farklı hastanelere 
götürüldü. Özekinci’ye yapı-
lan muayenelerde ilaç tedavisi 
önerildi. Önerilen ilaçları kul-
lanan ve aradan geçen süreç-
te şikayetleri daha da artan 
Özekinci’yi ailesi bu kez Gazi 
Yaşargil Eğitim ve Araştırma 
Hastanesine götürdü. 

BÖBREĞE STENT
Üroloji Bölümünde Opr. 

Dr. Süleyman Çankaya tara-

fından yapılan tetkiklerde, 
hastanın mesanesi ve idrar 
kanalında en küçüğü 2, en 
büyüğü 9 santimetre olan 6 
taş tespit edildi. Çankaya ve 
Opr. Dr. Yekta Bıçak’ın geçen 
hafta gerçekleştirdiği cerrahi 
müdahale ile hastanın idrar 
kanalı ve mesanesinde bulu-
nan farklı ebatlardaki 6 taş 
yaklaşık 1,5 saat süren ope-
rasyonla çıkarıldı. Bazı taşlar 
işlem sırasında kırılırken, taş-
ların yaklaşık yarım kilogram 
ağırlığında olduğu belirlendi. 
Taşların neden olduğu hasa-
rın giderilmesi için böbreği-
ne stent takılan hasta taburcu 
edildi. AA

Genç kıza protez 
bacak sözü verildi

Hastadan yarım
kiloluk 6 taş çıktı

ROMATIZMA AĞRISIROMATIZMA AĞRISI

Kişinin uyku Kişinin uyku 
sırasında sırasında 
bilinçsiz-bilinçsiz-

ce hareket ce hareket 
etmesine etmesine 

yol açan bu yol açan bu 
rahatsız-rahatsız-
lık başka lık başka 

hastalıkların hastalıkların 
habercisi habercisi 

olma olma 
riski riski 

taşıyortaşıyor



ANKARA Cumhuriyet 
Başsavcılığınca, çocuğu-
nun gözü önünde kayın-
pederi ve eşi tarafından 
öldürülen Başak Gürkan 

Arslan cinayetine ilişkin “canavar-
ca hisle veya eziyet çektirerek kas-
ten öldürme” suçundan ağırlaş-
tırılmış müebbet hapis istemiyle 
iddianame hazırlandı.

Ankara Cumhuriyet Başsav-
cılığınca hazırlanan iddianame-
ye göre, 9 Eylül 2025’te bir süredir 
ayrı yaşayan ve boşanma aşama-
sında olan Başak Gürkan Arslan ile 
Barış Arslan boşanma protokolü-
nü konuşmak üzere Yenimahalle 
ilçesinde Kardelen Mahallesi’ndeki 
evde bir araya geldi.

Çiftin 5 yaşındaki çocuklarının 
da bulunduğu evde, Barış Arslan’ın 
babası Kudret Arslan’ın da gelme-
siyle başlayan tartışma, kısa sürede 
kavgaya dönüştü.

Bu sırada Kudret Arslan, yum-
ruklayarak Başak Gürkan’ı yere 
düşürdü. Barış Arslan, maktulü 
saçından sürükleyerek evin dışına 
çıkarmaya çalışırken, baba Kudret 
elindeki bıçakla maktulün üzerine 
oturup, birçok kez bıçakladı.

Başak Gürkan Arslan olay yerin-
de vefat etti.

MAKTULÜN VÜCUDUNDA 
22 BIÇAK DARBESİ

Adli Tıp Kurumu raporuna yer 
verilen iddianamede, maktulün 
vücudunda 22 kesik tespit edildi-
ği, üç darbenin tek başına öldürücü 
nitelik taşıdığı belirtildi. Arslan’ın 
ölüm sebebinin “büyük damar 
yaralanmasıyla gelişen dış kana-
ma ile kesici delici alet yaralanma-
larına bağlı organlarda iç kanama” 
sonucu meydana geldiği kaydedil-
di. İddianamede ifadesine yer veri-
len şüpheli Kudret Arslan, gelini-
nin oğlunu aldattığını iddia etti. 
Arslan “Namusumu temizledim, 
pişmanım” ifadelerini kullandı.

Barış Arslan ise suçlamaları red-
dederek, olay sırasında çocuğunu 

kucağına aldığını sonra-
sında ise şoka girdiği için 
müdahale edemediğini 
öne sürdü.

İddianamede, Barış 
Arslan’ın savunmasının aksine, 
olay anında babasını durdurmak 
için hiçbir çaba sarf etmediği, hatta 
yerdeki eşini saçından sürükleye-
rek babasının saldırısına açık hale 
getirdiği vurgulandı.

 “VAHŞİ KÖTÜLÜK EĞİLİMİNİ 
SERGİLEYEN PSİKOLOJİK BİR 

GÜDÜ İLE HAREKET ETTİ”

Şüphelilerin fikir ve eylem bir-
liği içinde hareket ettikleri akta-
rılan iddianamede, şu tespitlere 
yer verildi: “Şüpheli Barış’ın karı-
sı olan maktulü, babası tarafından 
vahşice katledilmesine engel olabil-
me imkan ve şartlarına sahip olma-
sına rağmen, babasını engellemedi-
ği, babasıyla fikir birliği içerisinde 

hareket edip, eylemsel olarak ses-
siz kalarak, müteveffanın ölümüne 
sebep olduğu anlaşılmıştır. Barış’ın 
hareketlerinin müteveffanın ölü-
müne sebep olmaya elverişli hare-
ketler olduğu tespit edilmiştir.

Şüpheli Kudret’in ise toplumun 
geniş kitlesinin tepkisini çeken, 
amacı itibariyle tehlikeli ve vahşi 
kötülük eğilimini sergileyen psi-
kolojik bir güdü ile hareket ederek, 
yine müteveffayı eziyet çektirerek 
öldürdüğü belirlenmiştir. 

Şüphelinin müteveffaya bıçak-
la saldırdığı, müteveffanın aldı-
ğı bıçak darbeleriyle kanlar içinde 
yere yığılarak direnme imkanının 
bile ortadan kalkmış olmasına rağ-
men şüphelinin eylemlerine devam 
ettiği anlaşılmıştır. İddianamede, 
zanlıların “canavarca hisle veya 
eziyet çektirerek kasten öldürme” 
suçundan ayrı ayrı ağırlaştırılmış 
müebbet hapisle cezalandırılmaları 
talep edildi. AA
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İSTANBUL’UN Çekmeköy, Kadıköy, 
Ümraniye ve Fatih ilçelerinde bazı iş yer-
lerini kurşunladıkları gerekçesiyle gözal-
tına alınan 2’si 18 yaşından küçük 8 zanlı 
tutuklandı. İstanbul Asayiş Şube Müdür-
lüğü Gasp Büro Amirliği ekipleri, farklı 
tarihlerde Çekmeköy, Kadıköy, Ümrani-
ye ve Fatih ilçelerindeki bazı iş yerlerinin 
kurşunlanmasına ilişkin çalışma yaptı.

Teknik ve fiziki takibin ardından adres 
ve kimlikleri belirlenen 10 şüpheli gözal-
tına alındı. 18 yaşından küçük 2 zanlı 
Çocuk Şube Müdürlüğüne, diğer 8 şüphe-
li ise Asayiş Şube Müdürlüğüne getirildi.

İşlemlerinin ardından adliyeye sevk 
edilen 2’si çocuk 8 zanlı tutuklandı.

Şüphelilerden biri savcılıktaki ifadesi-
nin ardından, diğeri de adli kontrol şar-
tıyla serbest bırakıldı.

Öte yandan, şüphelilerin Ümraniye ve 
Fatih’te iş yerlerini kurşunlaması güven-
lik kamerasınca kaydedildi. AA

KAYSERİ’NİN Pınarbaşı ilçesinde köpe-
ği ağaca asarak öldürdüğü gerekçesiyle 
gözaltına alınan şüpheli tutuklandı.

İl Jandarma Komutanlığı Çevre, Doğa 
ve Hayvanları Koruma Timince Dikilitaş 
Mahallesi’nde bir köpeğin ağaca asılarak 
öldürüldüğü görüntülerin sosyal medya 
mecralarında yer alması üzerine gözaltı-
na alınan zanlının jandarmadaki işlemle-
ri tamamlandı.

Adliyeye sevk edilen şüpheli, çıkarıl-
dığı hakimlikçe tutuklandı.

Pınarbaşı ilçesi Dikilitaş Mahallesi’nde 
31 Mart’ta bir köpeğin ağaca asılarak 
öldürüldüğü görüntülerin sosyal medya 
mecralarında yer alması üzerine 1 zanlı 
gözaltına alınmıştı. AA

KAYSERİ’DE jandarma ekiplerince 
düzenlenen uyuşturucu operasyonunda 2 
zanlı gözaltına alındı.

Valilikten yapılan açıklamaya göre, İl 
Jandarma Komutanlığı ekiplerinin uyuş-
turucu ticareti yapanlara yönelik sürdür-
düğü çalışmalar kapsamında, Kocasinan 
ilçesinde belirlenen adreslere operasyon 
düzenlendi.

İkamet ve araçlarda yapılan aramada, 
300 gram esrar, 600 gram sentetik uyuştu-
rucu, 1 hassas terazi ve 2 uyuşturucu kul-
lanma aparatı ele geçirildi.

Gözaltına alınan A.K. ve A.D’nin jan-
darmadaki işlemleri sürüyor. AA

İstanbul’da iş yerlerini 
kurşunlayan 8 zanlı 
parmaklıklar arkasında

Kayseri’de köpeği 
ağaca asarak 
öldüren zanlı tutuklu

Kayseri’de 
uyuşturucu baskınında 
2 şüpheli yakalandı

BAŞAK’IN ZANLILARINA
MÜEBBET HAPİS TALEBİ

ADANA’DA ÇALDIĞI BİSİKLETLE İŞ YERİ VE 
ARAÇTAN HIRSIZLIK YAPAN TUTUKLANDI

FETHİYE’DE TEKNE KAZASI:
1 KİŞİ ÖLDÜ 6 KİŞİ YARALANDI

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığınca hazırla-
nan iddianamede, boşanma aşamasındaki eşi 
Başak Gürkan Arslan’ı öldürdüğü iddia edilen 
Barış Arslan ve babası Kudret Arslan’ın ayrı 
ayrı ağırlaştırılmış müebbet hapsi talep edildi

İKİ el bombası gövdesi ile bir havan 
topu mermisi parçası ele geçirilen 
operasyon kapsamında 1 zanlı tutuk-
landı. Sakarya’da düzenlenen uyuştu-
rucu operasyonunda mühimmat par-
çaları ele geçirildi.

Sakarya Cumhuriyet Başsavcılığı-
nın koordinesinde, İl Emniyet Müdür-
lüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğünce uyuşturucuyla müca-
dele kapsamında çalışma yürütüldü.

Adapazarı ilçesinde düzenlenen 
operasyonda B.T. (25) ile G.B. (25) 
gözaltına alındı. Çeşitli türlerde sente-
tik uyuşturucunun bulunduğu arama-
larda ayrıca, B.T’nin ikametinde 2 el 
bombası gövdesi ile 1 havan topu mer-
misi parçası ele geçirildi.

Emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen şüphelilerden 
B.T. çıkarıldığı nöbetçi hakimlikçe 
tutuklandı, diğeri adli kontrol şartıyla 
salıverildi.

Öte yandan, aranan kişilere yöne-
lik çalışmada, hakkında kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan M.C. ile E.T. 
yakalanarak cezaevine gönderildi. AA

Sakarya’da uyuşturucu 
operasyonunda 
mühimmat parçaları

FATİH Mahalle-
si’nde Ahmet K’ye 
ait bisiklet, 5 Şubat 

akşam saatlerinde evinin 
girişinden çalındı.

Çınarlı Mahallesi’nde 
Sevgi A’ya ait lokan-
tanın dolabından 15 
Mart’ta çok sayıda içe-
cek, Reşatbey Mahalle-
si’nde 24 Mart’ta park 
halindeki Hüseyin Ş’ye 
ait hafif ticari araçtan 
taşınabilir şarj cihazı ve 
kamera test cihazı çalın-
dı.

Mağdurların şikaye-
ti üzerine İl Emniyet 
Müdürlüğü Asayiş Şube-
si Hırsızlık ve Yankesici-
lik Büro Amirliği ekiple-
ri çalışma başlattı.

Güvenlik kamerası 
görüntülerini inceleyen 
ekipler, 3 hırsızlık ola-

yını da aynı kişinin ger-
çekleştirdiğini tespit etti.

Çaldığı bisikletle, 
diğer hırsızlık olayları-
nı gerçekleştirdiği belir-
lenen zanlı Emre Cem K, 
ikametine yapılan bas-
kınla yakalandı.

MALZEMELERE İSE 
ULAŞILAMADI

Emniyetteki işlemle-
rin ardından adliyeye 
sevk edilen Emre Cem 
K, çıkarıldığı hakimlikçe 
tutuklandı.

Şüphelinin evden çal-
dığı bisikletle lokantaya 
gidip dolaptan çok sayı-
da içecek alıp uzaklaş-
ması ve park halindeki 
araçtan hırsızlık yapma-
sı güvenlik kameraların-
ca kaydedildi. AA

MUĞLA’NIN Fethiye ilçesinde 
kıyıya çarparak batan teknede-
ki 1 kişi öldü, 6 kişi kurtarıldı.

Ölüdeniz Mahallesi’ndeki Kum-
burnu Plajı önlerinde kuvvetli rüzgar 
nedeniyle bir tekne kıyıya sürüklendi. 
Teknenin kayalıklara çarparak battığı-
nı fark edenler durumu 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne bildirdi.

İhbar üzerine bölgeye sahil güven-
lik, Jandarma Arama Kurtarma (JAK) 
timi ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Kurtarılan 6 kişiye sağlık ekiplerin-
ce müdahale edildi. Sahil güvenlik 
dalış ekiplerince denizde, jandarma 
ekiplerince ise karada arama çalışma-
sı yapıldı.

Ekipler tarafından İbrahim 
Özbek’in (59) cesedine ulaşıldı. 
Özbek’in cenazesi Fethiye Devlet Has-
tanesi morguna gönderildi. Yakıt 
sızıntısı ihtimali üzerine büyük bölü-
mü suyun içinde bulunan teknenin 
çevresi bariyerlerle çevrildi. AA

ATİH

Adana’nın merkez Seyhan ilçesinde bir evden çaldığı bisik-
letle iş yeri ve araçtan hırsızlık yapan şüpheli tutuklandı...



KÜLTÜREL miras 
alanında Türki-
ye’nin en önemli 
uluslararası orga-

nizasyonlarından biri olan 
9. Heritage İstanbul Resto-
rasyon, Arkeoloji, Müzeci-
lik, Kütüphanecilik Tekno-
lojileri Fuar ve Konferansı, 
İstanbul’da kapılarını ziyaretçi-
lere açtı. 1–4 Nisan tarihleri ara-
sında gerçekleştirilen fuar, tarihi 
yapıların korunmasından restoras-
yon teknolojilerine kadar pek çok 
konuda sektör temsilcilerini, aka-
demisyenleri ve kamu kurumlarını 
bir araya getiriyor.

Açılış konuşmalarında İstan-
bul Valisi Davut Gül  “Bu mira-
sı korumak hepimizin sorumlulu-
ğu” mesajını verirken, İBB Başkan 
Vekili Nuri Aslan, İstanbul’un yal-
nızca bugünün değil, yüzyılların 
emaneti olduğunu vurguladı. Fatih 
Belediye Başkanı Mehmet Ergün 
Turan ise, “Fatih yaşayan bir 
müze” diyerek tarihi mirasın öne-
mine dikkat çekti.

BU MİRAS HEPİMİZİN 
SORUMLULUĞU

Açılış programında konuşan 
İstanbul Valisi Davut Gül İstan-
bul’un tarih ve kültürün iç içe geç-
tiği, dünyanın en özel şehirlerin-
den biri olduğuna dikkat çekti. Bu 
şehirde yaşamanın ayrıcalık oldu-
ğu kadar önemli bir sorumluluk da 

yüklediğini vurgulayan Gül, tarihi 
eserlerin ve tescilli yapıların koru-
narak gelecek kuşaklara aktarılma-
sının büyük önem taşıdığını ifade 
etti. Gül, kültürel mirasın “koru-
ma ve kullanma dengesi” gözeti-
lerek yaşatılması gerektiğini belir-
terek, bu sorumluluğun toplumun 
tüm kesimlerine ait olduğunu dile 
getirdi.

Koruma sürecinde kurumlar 
arası iş birliğinin önemine işa-
ret eden Gül, başta koruma kurul-
ları olmak üzere Vakıflar Genel 
Müdürlüğü, belediyeler, valilik ve 
ilgili tüm paydaşların katkılarıyla 
başarılı çalışmalar yürütüldüğünü 
söyledi. İstanbul Valiliği’nin de bu 
kapsamda çalışmalarını sürdürdü-
ğünü sözlerine ekledi.

İSTANBUL YALNIZCA 
BUGÜNÜN DEĞİL, 

YÜZYILLARIN EMANETİ…
İBB Başkan Vekili Nuri Aslan, 

İstanbul’un yalnızca bugünün 
değil, yüzyılların emaneti olduğu-
nu vurgulayarak, Heritage İstanbul 
2026 Fuar ve Konferansı’nın bu 
bilinçle önemli bir buluşma nokta-
sı olduğunu ifade etti.

İstanbul’un hafızasını koru-
yan ve geçmiş ile gelecek arasında 
köprü kuran güçlü bir iradeyle bir 
araya geldiklerini belirten Aslan, 
kentin kültürel mirasına sahip çık-
maya ve bu mirası yarının İstan-
bul’una taşımaya kararlı oldukları-
nı dile getirdi.

FATİH YAŞAYAN BİR MÜZE
Fuarda yer alan Fatih Beledi-

yesi, tarihi yarımadada yürüttü-
ğü çalışmalarla dikkat çekti. Fatih 
Belediye Başkanı Mehmet Ergün 
Turan ise, İstanbul’un kültürel 
mirasının büyük bölümünün bu 
bölgede yoğunlaştığını belirterek, 
“Fatih ilçemiz binlerce yıllık geç-
mişin izlerini taşıyan on binlerce 
esere ev sahipliği yapıyor. Yakla-

şık 36 bin tarihi eserin üçte biri-
ni bünyesinde barındırıyor. Bu 
yönüyle adeta yaşayan bir müze 
niteliğindedir” ifadelerini kullan-
dı.

HAFIZASINI YİTİREN 
ŞEHİRLER KİMLİĞİNİ 

KAYBEDER
Tarihi yarımadanın, UNES-

CO Dünya Mirası Listesi’nde yer 
alan dört önemli koruma alanı-
na ev sahipliği yaptığını hatırlatan 
Turan, kültürel mirasın korunma-
sının yalnızca kurumların değil, 
toplumun ortak sorumluluğu oldu-
ğunu vurguladı. Bu değerlerin aslı-
na uygun şekilde geleceğe akta-
rılmasının önemine dikkat çeken 
Turan, restorasyonun sadece tek-
nik bir süreç olmadığını belirterek, 
“Hafızasını yitiren şehirler kim-
liğini de kaybeder” sözleriyle her 
çalışmanın kentin ruhunu yaşatma 
mücadelesi olduğunu ifade etti.
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ÇATALCA Belediyesi, Kütüp-
hane Haftası etkinlikleri çerçe-
vesinde, Çatalca Renkli Rüyalar 
Anaokulu öğrencilerini belediye 
kütüphanesinde ağırladı. Küçük 
okurlar, kitaplarla tanışarak 
kütüphaneyi keşfetme ve keyifli 
zaman geçirme fırsatı buldu.

Minik öğrencilerle gerçekleş-
tirilen buluşmada, kitaplarla erken yaşta 
kurulan bağın önemi vurgulandı. Çatalca 
Belediye Başkanı Erhan Güzel, çocukların 
okuma alışkanlığı kazanmasına katkı sağ-
layacak her türlü çalışmayı önemsedikleri-
ni belirterek, bilgiyle büyüyen nesiller için 
çalışmalarını kararlılıkla sürdüreceklerini 
ifade etti.

Etkinlik boyunca çocuklar, kütüpha-
nenin farklı bölümlerini gezerek kitaplar-
la tanıştı ve eğlenceli aktivitelerle okuma 
sevgisini pekiştirdi. Güzel, bu tür etkinlik-
lerin çocukların hayal dünyalarını zengin-
leştirmesi açısından büyük değer taşıdığı-
na dikkat çekti.

9. HERİTAGE İSTANBUL KAPILARINI AÇTI:9. HERİTAGE İSTANBUL KAPILARINI AÇTI:
KÜLTÜREL MİRAS KÜLTÜREL MİRAS 
GELECEKLE BULUŞUYORGELECEKLE BULUŞUYOR

BİLUN 
GÜREL

Kültürel mirasın korunması ve restorasyonun ele alındığı 9. Heritage Kültürel mirasın korunması ve restorasyonun ele alındığı 9. Heritage 
İstanbul Fuarı, Yenikapı Avrasya Fuar ve Gösteri Merkezi’nde uzmanlar İstanbul Fuarı, Yenikapı Avrasya Fuar ve Gösteri Merkezi’nde uzmanlar 
ve kurumları bir araya getirdi. 130’dan fazla firma fuarda yer aldıve kurumları bir araya getirdi. 130’dan fazla firma fuarda yer aldı

SENAY 
GÜNCAVAR

Çatalca’da miniklerle Çatalca’da miniklerle 
KİTAP KEYFİKİTAP KEYFİ

BEYLİKDÜZÜ Belediyesi, 
62. Kütüphane Haftası kap-
samında edebiyatın geç-
mişten bugüne yolculuğu-
nu öğrenciler ve edebiyat 
tutkunlarıyla buluşturdu.

Beylikdüzü’nde kitapla-
rın ve kelimelerin buluş-
ma noktası olan Kütüphane Hafta-
sı, bu yıl da dopdolu programlarla 
devam ediyor. 62. Kütüphane Hafta-
sı etkinlikleri çerçevesinde, eğitim-
ci ve yazar İsmet Kanber’in mode-
ratörlüğünde gerçekleşen “Dünden 
Bugüne Türk Edebiyatı” söyleşisi, 
şair Şükrü Erbaş ve Prof. Dr. Mehmet 
Çelik’in katılımıyla edebiyatseverle-
ri bir araya getirdi. Program boyun-
ca salonu dolduran dinleyiciler, söy-
leşiyi keyifle takip ederek sorularıyla 
sohbeti renklendirdi.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

PREMATÜRE bebeklerin yaşa-
ma tutunma mücadelesine des-
tek olmak ve toplumsal far-
kındalığı artırmak amacıyla 
düzenlenen gece, iş, sanat ve 
cemiyet dünyasından yoğun 
bir katılımla gerçekleşti. 2011 
yılında Canan Göztepe ve yol 
arkadaşları tarafından kurulan 
ER-DO-DER, geride bıraktığı 15 yıl 

boyunca erken doğan bebekle-
rin hayata tutunması için tıbbi 
donanım desteğinden aile reh-
berliğine kadar pek çok haya-
ti projeye imza attı. Gecede 
konuşan dernek yetkilileri, 
önümüzdeki dönemde de eği-
tim ve bilinçlendirme çalışma-
larıyla daha fazla bebeğe umut 

olmayı hedeflediklerini vurguladı.

ŞİŞLİ’DE ANLAMLI GECEŞİŞLİ’DE ANLAMLI GECE
Erken Doğan Bebekleri Yaşatma Derneği (ER-DO-DER), kuruluşunun Erken Doğan Bebekleri Yaşatma Derneği (ER-DO-DER), kuruluşunun 
15. yıl dönümünü görkemli bir davetle kutladı15. yıl dönümünü görkemli bir davetle kutladı

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

BEYLİKDÜZÜ’NDE DÜNDEN BUGÜNE EDEBİYAT SOHBETİBEYLİKDÜZÜ’NDE DÜNDEN BUGÜNE EDEBİYAT SOHBETİ
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BİRLEŞMİŞ Milletler Tica-
ret ve Kalkınma Kurulu-
şu (UNCTAD), Hürmüz 

Boğazı’ndaki fiili kapanma-
nın küresel ekonomide enerji, 
ticaret ve finans kanalları üze-
rinde baskıyı hızla artırdığını 
bildirdi. UNCTAD, mart ayın-
da yayımladığı Orta Doğu’da-
ki gerilimlere dair değerlendir-
mesini güncelledi.

Kuruluştan yapılan açıkla-
mada, bölgede şubat sonunda 
yaşanan tırmanıştan bu yana 
küresel koşulların hızla kötü-
leştiği, risklerin artık ener-
ji piyasalarının çok ötesine 
uzandığı belirtildi.

Küresel enerji ticareti-
nin merkezi damarlarından 
biri olan Hürmüz Boğazı’nda-
ki faaliyetin neredeyse durma 
noktasına geldiğine işaret edi-
len açıklamada, şubatta günde 
yaklaşık 130 seviyesinde olan 
gemi geçişlerinin martta yüzde 
95 azalarak 6’ya gerilediği 
aktarıldı.

Açıklamada, bu aksama-
nın küresel petrol ve doğal 
gaz arzının büyük bir bölümü-
nü etkilediği ve bunun dünya 

genelinde üretim, ticaret ve 
tüketim açısından anında 
sonuçları olduğu ifade edildi.

ENERJİ ŞOKU, KÜRESEL 
ETKİLERİ BELİRLİYOR

Enerji şoklarının, çatışma-
nın ticaret ve küresel ekono-
mi üzerindeki etkisinin ana 
aktarım kanalı haline geldiği-
ne dikkati çekilen açıklamada, 
yakıt fiyatlarının 28 Şubat’taki 
tırmanıştan bu yana sert şekil-
de yükseldiği ve yüksek seyret-
meye devam ettiği belirtildi.

Açıklamada, “Bu artış-
lar, tedarik zincirlerine yansı-
yor ve dünya genelinde malla-
rın üretilmesi ve taşınmasının 
maliyetini yükseltiyor.” değer-
lendirmesinde bulunuldu. 

Bundan en ağır darbeyi Kör-
fez rotalarına büyük ölçüde 
bağımlı olan petrol ve sıvılaş-
tırılmış doğal gaz taşıyıcıları-
nın aldığı ifade edilen açık-
lamada, konteyner ve kuru 
dökme yük taşıyıcılarının ise 
nispeten daha az olsa da artan 
maliyetler ve aksamalardan 
etkilendiği kaydedildi. AA

UNCTAD’dan, Hürmüz 
Boğazı uyarısı geldi

BRENT petrolün varil 
fiyatı, dün saat 09.12 
itibarıyla kapanı-
şa göre yüzde 6,8 
artarak 107,87 dolar 

oldu. Aynı dakikalarda Batı 
Teksas türü (WTI) ham pet-
rolün varili 106,55 dolardan 
alıcı buldu.

Küresel piyasalarda fiyat-
lar, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın İran’a yönelik aske-
ri operasyonların önümüzdeki 
2-3 hafta içinde artırılacağını 
açıklaması ve Tahran’ın anlaş-
mayı kabul etmemesi halin-
de elektrik altyapısına saldırı 
tehdidini yinelemesi sonrası 
yükseldi.

Beyaz Saray’dan açıkla-
ma yapan Trump, ABD’nin 
İran’daki askeri hedeflerinin 

önemli ölçüde tamamlandı-
ğını belirterek, “Önümüzde-
ki iki-üç hafta içinde onlara 
çok sert bir darbe indireceğiz, 
onları adeta taş devrine geri 
götüreceğiz” dedi.

ABD’nin özellikle İsrail, 
Suudi Arabistan, Katar, Bir-
leşik Arap Emirlikleri (BAE), 
Kuveyt ve Bahreyn’e teşekkür 
borçlu olduğunu ve bu ülke-
lere savunma desteği verme-
ye devam edeceğini söyleyen 
Trump, “Bu işi çok hızlı şekil-
de bitireceğiz. Sona çok yak-
laştık.” ifadelerini kullandı.

SÖYLENTİLER BİLE 
ETKİLİYOR

İran ise Washington ile 
doğrudan görüşmelerin ger-

çekleştiği iddialarını reddetti 
ve ateşkes talebini yalanladı.

ABD ve İsrail arasındaki 
çatışmaların ardından İran’ın 
fiilen kapattığı Hürmüz Boğa-
zı konusunda da Trump, 
ABD’nin öncülük etmeye-
ceğini, geçişin ilgili ülkeler 
tarafından sağlanabileceğini 
belirtti.

Uzmanlar, Hürmüz Boğa-
zı’nın dünya petrol tüketi-
minin yaklaşık yüzde 20’sini 
taşıyan kritik bir rota oldu-
ğunu hatırlatarak, bölge-
de gerilimin enerji fiyatlarını 
doğrudan etkilediğine dik-
kati çekiyor. Çatışmaların ne 
zaman sona erebileceğine dair 
netlik bekleyen piyasalarda 
Trump’ın konuşması belirsiz-
likleri artırdı. Beklentilerin 

aksine, Trump’ın konuşma-
sı Hürmüz Boğazı’ndaki duru-
mun normale döneceğine dair 
bir işaret vermedi. Söz konusu 
gelişmeler stagflasyon endişe-
lerini de alevlendirdi.

Trump’ın açıklamalarının 
ardından ABD borsa vadeli 
işlemleri yüzde 1’e yaklaşan 
kayıplar kaydetti ve Brent pet-
rol fiyatları yüzde 6’nın üze-
rinde yükseldi.

Uzmanlar, ABD-İsrail ile 
İran arasındaki savaş fiyat-
lamalarını tekrar öne çıkar-
dığını ve belirsizliğin enerji 
maliyetlerini yukarı çektiği-
ni belirtiyor. Brent petrolde 
teknik olarak 108,41 doların 
direnç, 106,23 doların des-
tek olarak izlenebileceği ifade 
ediliyor. AA

HAZİNE ve Maliye 
Bakanlığından Bakan 
Şimşek’in İSO’da ger-

çekleştirdiği toplantıya iliş-
kin iddialara yanıt

Hazine ve Maliye Bakan-
lığı, Bakan Mehmet Şim-
şek’in İstanbul Sanayi 
Odası (İSO) ev sahipliğin-
de gerçekleştirdiği toplantı-
ya yönelik iddialara ilişkin, 
“Yalan unsurlarla, kamu-
oyuna olumsuz bir algı ile 
sunma çabası kabul edile-
mez.” ifadesini kullandı.

Bakanlık, bir gazete-

de yayımlanan Bakan Şim-
şek’in İSO’da gerçekleş-
tirdiği toplantıya yönelik 
haberlere ilişkin açıklama 
yaptı. Haberin söz konu-
su gazetenin ilk sayfasın-
dan yayımlandığı bildi-
rilen açıklamada, “Sayın 
Bakanımızın İSO ev sahip-
liğinde sanayicilerimizle 
bir araya geldiği toplantı-
yı yalan unsurlarla, kamu-
oyuna olumsuz bir algı ile 
sunma çabası kabul edile-
mez.” değerlendirmesinde 
bulunuldu. AA

BİRLEŞMİŞ Milletler (BM), bu yılın ilk 
3 aylık döneminde 97 üye ülkeden top-
lam 1 milyar 433 milyon 605 bin dolar 
katkı aldıklarını bildirdi. BM Genel Sek-
reter Sözcüsü Stephane Dujarric, gün-
lük basın toplantısında bilgi verdi. “Bu 
yılın ilk 3 ayı için alınan tam BM Düzen-
li Bütçe katkılarının özetini size ver-
mek istiyorum.” diyen Dujarric, 1 Ocak- 
31 Mart döneminde 97 ülkeden toplam 
1 milyar 433 milyon 605 bin 419 dolar 
tutarında katkı aldıklarını söyledi. Yıllık 
BM Düzenli Katkı bütçesinin 3,45 mil-
yar dolar olduğunu hatırlatan Dujarric, 
ödeme yapan ülkelere teşekkür ederek, 
henüz ödeme yapmayan üye ülkeleri de 
ödeme için teşvik ettiklerini kaydetti. AA

BM’ye 97 üye ülkeden, 
1,43 milyar dolar katkı

Hazine’den İSO iddialarına yanıt

PETROL ÇILDIRDI
107 DOLARI GEÇTİ

OTOMOTİV Distribütörle-
ri ve Mobilite Derneğinin 
(ODMD) mart verilerine 

göre, otomobil satışları ocak-mart 
döneminde yıllık bazda yüzde 
5,86 azalarak 210 bin 688’e, hafif 
ticari araç satışları da yüzde 4,23 
düşüşle 54 bin 710’a geriledi.
Pazarın yüzde 85’ini vergi oranla-
rı düşük olan A, B ve C segment-
lerindeki araçlar oluşturdu. C 
segmenti otomobiller 114 bin 588 
adetlik satışla yüzde 54,4, B seg-
menti otomobiller ise 64 bin 155 
ile yüzde 30,5 pay aldı.

Gövde tiplerine göre değerlen-
dirildiğinde, en çok tercih edilen 
otomobiller yüzde 62,8 pay ve 
132 bin 380 satışla SUV modeller 
oldu. Onu yüzde 20,5 pay ve 43 
bin 209 satışla sedan, yüzde 16,4 
pay ve 34 bin 537 satışla hatch-
back (H/B) otomobiller takip etti.

Böylece, otomobil ve hafif tica-
ri araç satışları yüzde 3,94 darala-
rak 265 bin 398 oldu.

ELEKTRİKLİ OTOMOBİL 
SATIŞLARI ARTTI

Benzinli otomobiller 88 bin 
688 adetle pazardan yüzde 42,1 
pay alırken, hibrit otomobiller 

69 bin 504 adetle yüzde 33, elek-
trikli otomobiller 38 bin 420 ile 
yüzde 18,2, dizel otomobiller 13 
bin 326 ile yüzde 6,3, otogazlı 
otomobiller ise 750 ile yüzde 0,4 
pay aldı.

Elektrikli otomobillerde 160 
kilovat altındakilerin satışla-
rı yüzde 45,9 artarak yüzde 16,4 
paya, 160 kilovat üstündekiler 
ise yüzde 34,4 azalarak yüzde 1,8 
paya sahip oldu. 1400 cc altında-
ki otomobil satışları yüzde 28,5 
azalarak pazardan yüzde 27,2 
pay alırken, 1400-1600 cc aralı-
ğındakiler ise yüzde 9,4 azalarak 

yüzde 21 paya ulaştı. 1600-2000 
cc aralığındaki otomobil satışları 
yüzde 1,2 azalarak yüzde 0,5 pay, 
2000 cc üstü otomobil satışları da 
yüzde 29 düşüşle yüzde 0,2 pay 
aldı. Otomatik şanzımanlı otomo-
biller 204 bin 931 adetle satışla-
rın yüzde 97,3’ünü, manuel şan-
zımanlı otomobiller ise 5 bin 757 
ile yüzde 2,7’sini oluşturdu.

Hafif ticari pazarında van 
gövde tipi araçlar yüzde 75,9 pay 
ve 41 bin 498 satışla ilk sırada 
yer alırken, kamyonetler yüzde 9 
pay ve 4 bin 915 ile ikinci sırada 
konumlandı. AA

OTOMOBİL PAZARI AZALDI
Türkiye’de otomobil ve hafif ticari araç satışları, yılın ilk çeyreğinde 
2025’in aynı dönemine göre yüzde 3,94 azalarak 265 bin 398 oldu...

Ortadoğu’da ABD-
İsrail ile İran’ın 
savaşı sürerken 
Brent petrolün 
varili uluslararası 
vadeli piyasalarda 
107,87 dolardan 
satılıyor...
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T.C. BAKIRKÖY SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/90 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/90 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfl arı:

TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı: İstanbul İl, Güngören İlçe, Güngören Mah. Hazneder Çiftliği Mevkii 
Mevkii, 616,00 m2 yüzölçümlü, 120/3000 arsa paylı, 11292 Parsel, 4. Kat, 32 Nolu 
Bağımsız Bölüm, (Hali Hazırda fi ili kullanımda 4. Kat 14 Kapı numaralı daire) tam 
hissesi..
Özellikleri: Net 89,00 m2, 3+1 Daire..
Adresi: Haznedar Mah. İçler Sok. Marmara Ap. No:2/14 Güngören / İST.
İmar Durumu: Revizyon İmar Planında, Blok Nizam H:5 kat, Ticaret+Hizmet alanında 
kalmakta olup, ön bahçe mesafesi:1,5m. teşekkül istikameti, yan bahçe mesafesi:5m, 
arka bahçe plan notu şeklinde yapılanma şartlarına haizdir. Mevcut yapının yıkılıp 
yeniden yapılması durumunda, yeni irtifasını 03.02.1982 tasdik tarihli 1/1000 ölçekli 
Güngören Uygulama İmar Planı veya mer’i plan öncesi ruhsat ve/veya iskan aldığı 
plandaki yasal haklarına göre verilecektir.” denilmekte olup, bahse konu 11292 
parselin meri plan öncesi irtifası H:6 kattır. Söz konusu parsele ilişkin üzerinde bulunan 
yapıya ait 10.01.1985 tarih ve 85/6 cilt , 29 sahife nolu yapı ruhsatı bulunmaktır.
Kıymeti : 3.800.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Yönetim Planı 10/01/1985, Diğer : Mimari proje üzerinde bağımsız 
bölüm numarası bağımsız bölüm planı ile 32 numaralı bağımsız bölüm olarak 
düzeltilmiştir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 14:05 
---------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 14:05

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 14:05 
----------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 14:05

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2438484)

T.C. KÜÇÜKÇEKMECE 
23. ASLİYE CEZA MAHKEMESİNDEN

İ L A N
DOSYA NO  : 2024/689 Esas
KARAR NO  : 2025/549

Mahkememizin yukarıda numarası yazılı ilamı ile sanıklar Fatih Yusuf Çakır ve Özcan 
Karaoğlan hakkında Konut Dokunulmazlığını İhlal Etme suçundan yapılan yargılama 
sonunda sanıkların 10 Ay Hapis Cezası ile cezalandırılmalarına karar verildiği,

Bugüne kadar yapılan tüm aramalara rağmen mahkememiz gerekçeli kararı Müşteki 
Ekaterina FEDULAEVA’ya tebliğ edilememiştir.

7201 sayılı tebligat kanunun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin ilgilinin bilgisine 
en emin şekilde ulaşılabileceği bir gazetede İLANEN TEBLİĞİNE karar verilmiş olup,

Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren iki hafta sonra tebliğ edilmiş sayılmasına, 
tebliğ edilmiş sayıldığı tarihten itibaren iki hafta içinde de mahkememize veya 
bulunduğu yer Nöbetçi Asliye Ceza Mahkemesine verilecek bir dilekçe veya zabıt 
katibine beyanı tutanağa geçirilerek Hakime onaylatılmak suretiyle istinaf yoluna 
gidilebileceği İLAN OLUNUR. 01.04.2026



ABD ordusunun, Başkan 
Donald Trump’ın isteği doğ-
rultusunda İran’daki yük-

sek oranda zenginleştirilmiş uran-
yumun ele geçirilmesine yönelik 
kapsamlı bir plan hazırladığı öne 
sürüldü.

Washington Post gazetesinin 
konuya aşina iki yetkiliye dayan-
dırdığı haberine göre, İran’da 
bulunan uranyuma ilişkin plan, 
Trump’ın talebi üzerine ABD ordu-
su yetkililerince hazırlandı ve bu 
plan, geçen hafta ona sunuldu.

Plana göre, İran’daki yaklaşık 
450 kilogram yüksek oranda zen-
ginleştirilmiş uranyumun ele geçi-
rilmesi için bölgeye kazı ekipman-
larının sevk edilmesi ve radyoaktif 
materyalin taşınması amacıyla 
kargo uçakları için pist inşa edilme-

si öngörülüyor.
Öte yandan ABD basınına konu-

şan uzmanlar, radyoaktif materya-
lin çıkarılması için yüzlerce hatta 

binlerce askerin ve ağır ekipmanın 
havadan bölgeye sevk edilmesinin 
gerekebileceğine dikkati çekti.

Uzmanlar, operasyonun son 

derece zorlu olup haftalarca sürebi-
leceğini vurguladı.

İsrail ve ABD’nin geçen yıl İran’a 
yönelik hava saldırılarından önce, 
ülkenin 400 kilogramdan fazla 
yüzde 60 oranında zenginleştiril-
miş uranyuma ve yüzde 20 seviye-
sinde yaklaşık 200 kilogram fisil 
maddeye sahip olduğu, bu materya-
lin kolaylıkla yüzde 90 silah sevi-
yesine çıkarılabildiği değerlendi-
riliyordu. ABD Dışişleri Bakanı 
Marco Rubio, 27 Mart’ta, Washin-
gton’ın hedeflerine kara harekatı-
na gerek kalmadan ulaşabileceği-
ni belirtmiş, Savunma Bakanı Pete 
Hegseth ise 13 Mart’ta, İran’ın uran-
yumu gönüllü olarak devretme-
sinin tercih edildiğini ancak aksi 
durumda askeri seçeneklerin de 
bulunduğuna işaret etmişti. AA

İRAN lideri Hamaney’in Başdanışma-
nı Velayeti, Hürmüz Boğazı’nın “İran’ın 
düşmanlarına ve onların üslerine kapa-
lı kalacağını” belirtti. İran lideri Mücte-
ba Hamaney’in Başdanışmanı ve ülke-
nin önde gelen siyasetçilerinden Ali 
Ekber Velayeti, ABD merkezli X şirketi-
nin sosyal medya platformundaki hesa-
bından paylaştığı mesajında, “Hürmüz 
Boğazı dünyaya açıktır ancak İran halkı-
nın düşmanlarına ve bölgedeki üslerine 
her zaman kapalı kalacaktır.” ifadelerini 
kullandı. ABD ve İran’ın Hürmüz Boğa-
zı’nın açılması karşılığında ateşkes görüş-
meleri yaptığı iddia edildi. ABD Başkanı 
Donald Trump’ın, başlattığı savaşın gidi-
şatıyla ilgili iddialarına değinen Velayeti, 
“Savaş, saldırganların coşkusu ve hayal-
leriyle değil, İran’ın stratejisi ve otorite-
siyle sona erecektir.” değerlendirmesinde 
bulundu. AA

LÜBNAN’DAKİ Hizbullah’ın 30’dan fazla 
roketle İsrail’in kuzeyine düzenlediği sal-
dırıda roketler Kiryat Şimona’da 3 nokta-
ya isabet etti, 2 kişi hafif yaralandı.

İsrail’in Kanal 12 televizyonunun 
haberine göre, sabah saatleri itibarıy-
la Hizbullah’ın İsrail’in kuzeyini hedef 
alması nedeniyle farklı bölgelerde sık sık 
sirenler çaldı.

Hizbullah’ın 30’dan fazla roket-
le düzenlediği saldırıda 3 roket, Kiryat 
Şimona’da farklı noktalara isabet etti, bir 
binada büyük hasar meydana geldi.

İsrail acil yardım servisi, isabet-
ler sonucu oluşan şarapneller nedeniy-
le hafif yaralanan 2 kişiye olay yerinde 
müdahale ettiğini bildirdi. İsrail ordusun-
dan yapılan açıklamada, arama kurtarma 
ekiplerinin isabet alan bölgelerde çalış-
malar yaptığı aktarıldı. AA

SUUDİ Arabistan, hava sahasına giren 
insansız hava aracı (İHA) saldırılarının 
engellendiğini duyurdu. Suudi Arabis-
tan Savunma Bakanlığı, ABD merkezli X 
şirketinin sosyal medya platformundaki 
hesabından ülkeye yönelik hava saldırıla-
rına ilişkin açıklama yaptı.

Açıklamada, bölge belirtilmeden, ülke 
hava sahasına giren 4 İHA’nın tespit edi-
lerek imha edildiği aktarıldı. AA

GÜNEYDOĞU Asya ülkesi Endonezya’da 
Maluku Denizi açıklarında 7,4 büyüklü-
ğünde deprem meydana geldiği bildirildi. 
ABD Jeolojik Araştırmalar Kurumundan 
yapılan açıklamaya göre, merkez üssü 
Kuzey Maluku Adası’nın Ternate şehri-
nin 126 kilometre kuzeybatı açığı olan 
sarsıntı kaydedildi.

Yerin 35 kilometre derinliğinde mey-
dana gelen 7,4 büyüklüğündeki deprem 
çevredeki adalarda yıkıma yol açtı.

Depremin ardından yayımlanan dev 
dalga uyarısı daha sonra kaldırıldı.

Depremde henüz can kaybı bildiril-
mezken, ölü ve yaralıların olabileceğin-
den endişe ediliyor. AA

İran’dan “Hürmüz Boğazı, 
ABD-İsrail ve destekçilerine 
açılmayacak” mesajı

Hizbullah İsrail’de 
üç noktayı vurdu

Suudi Arabistan 4 İHA’nın 
imha edildiğini açıkladı

Endonezya açıklarında
7,4 büyüklüğünde deprem

İ
RAN Silahlı Kuvvetlerinin 
savaşı yürüten birimi Hate-
mu’l Enbiya Merkez Karar-
gahı Sözcüsü Yarbay İbra-
him Zülfikari, ABD Başkanı 

Donald Trump’ın, İran’a yeni teh-
ditler savurmasının ardından açık-
lama yayımladı.

Trump, 2-3 hafta sürdürecekle-
ri ağır saldırıların ardından İran’la 
savaşı bitireceklerini söyledi

ABD-İsrail’in İran’ın aske-
ri kapasitesini yok ettiklerine 
dair iddialarına değinen Zülfika-
ri, “Stratejik füze üretim merkez-
lerimizi, uzun menzilli saldırı ve 
hedef belirleme insansız hava araç-
larımızı, modern hava savunma 
ve elektronik savaş sistemlerimizi 
ve özel teçhizatımızı yok ettiğinizi 
ummayın, çünkü böyle bir düşün-
ceyle kendinizi içinde bulduğunuz 
bataklığı daha da derinleştireceksi-
niz.” değerlendirmesinde bulundu.

ABD ve İsrail’e hitaben, “Başlat-
tığınız saldırganlığın bedelini öde-
yeceksiniz.” diye seslenen Zülfika-
ri, “Şimdiye kadar çektiğiniz güçlü 
ve hayal edilemez darbelerin ve 
tokatların devamında, daha ezici, 
daha geniş ve daha yıkıcı eylem-
lerimizi bekleyin.” ifadelerini kul-
landı. İran, Şiraz semalarında İsra-
il’e ait bir Hermes-900 SİHA’yı 

düşürdüğünü duyurdu
Yarı resmi Fars Haber Ajansı-

nın Devrim Muhafızları Ordusu-
na dayandırdığı habere göre, Şiraz 
semalarında silahlı bir Hermes-900 
vurularak imha edildi.

İRAN, “SAVAŞ-ATEŞKES-
MÜZAKERE” DÖNGÜSÜNÜ 
KIRACAKLARINI SÖYLEDİ

Hermes SİHA’nın, “ülkenin 
entegre hava savunma ağının kon-

trolündeki gelişmiş hava savunma 
sistemi tarafından düşürüldüğü” 
ifade edildi.

İran devlet televizyonunun 
haberine göre İran Dışişleri Bakan-
lığı Sözcüsü İsmail Bekayi, yaptığı 
açıklamada, İran’ın ateşkesi kabul 
etmeyeceğini yineledi.

Bekayi, “Savaş, müzakereler, 
ateşkes ve ardından aynı döngü-
nün tekrarlanmasından oluşan bu 
kısır döngüye müsamaha gösterme-
yeceğiz. Bu, sadece İran için değil 

tüm bölge ve ötesi için de felaket-
tir.” ifadelerini kullandı.

ABD-İsrail’in, İran’a açtığı sava-
şı, “terörist faaliyetler” şeklinde 
nitelendiren Bekayi, şunları kay-
detti: 

“Liderlerimizi, komutanlarımı-
zı hatta görevde olmayan komu-
tanlarımızı hedef aldılar. Bu, İran 
halkına dayatılan haksız bir savaş-
tır. Bu yüzden bu savaşta şiddet-
le karşı koymaktan başka seçeneği-
miz yok.” AA
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ABD ve İran’ın, Hürmüz 
Boğazı’nın yeniden açılması 

karşılığında ateşkes 
sağlanmasına yönelik 

görüşmeler yaptığı öne sürüldü

İRAN: ABD VE İSRAİL’E
MİSİLLEMEYE DEVAM

‘ABD VE İRAN’IN HÜRMÜZ BOĞAZI 
İÇİN GÖRÜŞÜYOR’ İDDİASI

ABD’DE yayın yapan Axios 
platformuna konuşan üç 
ABD’li yetkili, Washing-

ton ve Tahran yönetimleri arasın-
da ateşkes sağlanmasına yönelik 
görüşmeler yapıldığını belirtti.

Trump, 2-3 hafta sürdürecekle-
ri ağır saldırıların ardından İran’la 
savaşı bitireceklerini söyledi

Yetkililer, ABD ve İran’ın, Hür-
müz Boğazı’nın yeniden açılması 
karşılığında ateşkes sağlanmasına 

yönelik görüşmeler yaptığını iddia 
ederek, bu görüşmelerin doğrudan 
veya arabulucular aracılığıyla olup 
olmadığına ilişkin detay vermedi.

TRUMP SÜREKLİ İLETİŞİM
Bu görüşmeler sonucunda bir 

anlaşmaya varılıp varılmayacağı-
nın belirsizliğini koruduğuna işa-
ret eden yetkililer, ABD Başkanı 
Donald Trump’ın bu olasılığı hem 
yönetim içindeki hem de dışındaki 

yetkililerle görüştüğünü ileri sürdü.
Konu hakkında bilgi sahibi iki 

kaynak da Trump’ın dün Suudi 
Arabistan Veliaht Prensi Muham-
med bin Selman ile telefonda 
görüştüğünü ve olası bir ateşkesi 
gündeme getirdiğini, ayrıca Birleşik 
Arap Emirlikleri (BAE) Devlet Baş-
kanı Muhammed bin Zayid Al Nah-
yan ile görüştüğünü öne sürdü.

Bu arada başka bir kaynak, ABD 
Başkan Yardımcısı JD Vance’in 31 

Mart’ta arabulucularla olası ateşkes 
hakkında görüşmeler yaptığını ve 
Hürmüz Boğazı’nın yeniden açıl-
ması dahil olmak üzere taleplerinin 
karşılanması halinde ABD’nin ateş-
kese açık olduğu mesajını İran’a 
ilettiğini aktardı.

Söz konusu kaynak, Vance’in, 
anlaşmaya varılamaması halin-
de İran’ın altyapısını vuracaklarına 
ilişkin Trump’ın sözlerini yineledi-
ğini belirtti. AA

TRUMP’TAN ORDUYA URANYUM EMRİ

İ

İran ordusu, ABD ve İsrail’in saldırılarına  karşılık 
“daha geniş kapsamlı ve yıkıcı eylemler” 
gerçekleştireceklerini bildirdi
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İTO’YA GÖRE 
FIYAT ARTIŞLARI

İstanbul’da martta 
bir önceki aya göre 
perakende fiyatlar 
yüzde 2,97, toptan 
fiyatlar yüzde 1,54 
artış gösterdi.

Tarım ve Orman Bakanlığının restoran, kafe ve kantin gibi işlet-
melerde gıdaların içerikleri ile kalori bilgilerinin menüler, duvar 
tahtaları ve broşürlerin yanı sıra dijital ekranlar veya karekod (QR) 
aracılığıyla da sunulmasına yönelik düzenlemesi olumlu karşılandı. 

‘Maarifin Kalbinde Çocuk’ 
etkinliği düzenlenecek

Jewelry Show 59. 
kez kapılarını açtı

Milli Eğitim 
Bakanlığınca 

(MEB) 23 
Nisan Ulusal 

Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı 

kapsamında, 
nisan boyunca 

okul öncesi, 
ilkokul ve 

ortaokul 
öğrencilerine 

yönelik 
“Maarifin 
Kalbinde 

Çocuk” temalı 
etkinlikler 

düzenlenecek.

İstanbul Fuar Merkezi’nde düzenlenen fuara, 125’in üzerinde 
ülkeden 30 bine yakın sektör profesyonelinin katılması bekleniyor

MILLI Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin’in imzasını taşıyan 
“Maarifin Kalbinde Çocuk” 
konulu yazı 81 ilin valiliği-
ne gönderildi. Yazıda, Tür-
kiye Büyük Millet Meclisi-
nin (TBMM) açılışı ile Milli 
Mücadele günlerinde haklı 
davanın kuvvetli bir isti-
natgah bulduğu, Türk mil-
letinin binlerce yıllık tari-
hinden tevarüs ettiği temsil 
geleneğinin güçlü bir milli 
egemenlik anlayışı olarak 
tebarüz ettiği belirtildi.

Bu anlamda 23 Nisan 
1920’nin takvimden bir tarih 
olmanın ötesinde, milli kim-
liğin, bağımsızlık ülküsünün 
ve ortak geleceğin temeli-
ni oluşturmak gibi büyük bir 

anlamı yüklenen bir dönüm 
noktası olduğu, aynı zaman-
da Cumhuriyetin kurucu-
su Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk tarafından çocuklara 
armağan edilen bu günün 
yıl dönümlerinin “Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı” olarak ülkece büyük bir 
coşku ile kutlanıldığı akta-
rıldı.

Yazıda, bayramın çocuk-
lara ithaf edilmesi mille-
tin geleceğini emanet ettiği 
nesillerin yalnızca korunma-
sının değil, aynı zamanda 
bilinçli, sorumlu ve erdemli 
şahsiyetler olarak yetiştiril-
mesi yönündeki güçlü irade-
nin ifadesi olduğu vurgulan-
dı. AA

BAKANLIK tarafından alı-
nan kararla, toplu tüke-
tim yerlerinde gıdaların içe-
rik, alerjen ve enerji (kalori) 

değerleri açık şekilde tüketici-
ye bildirilecek. Söz konusu içerik-
ler, menülerde, duvar tahtalarında, 
broşürlerde, dijital ekranlarda veya 
karekod aracılığıyla sunulabilecek. 

Bilgiler karekod ile veriliyor-
sa işletmelerin görünür bir yerine, 
“Bu bilgilere karekod ile ulaşabilir-
siniz. Karekod kullanamayan tüke-
ticiler talep ederse bilgi kendilerine 
ayrıca sunulur.” yazısının asılması 
gerekecek. Düzenlemeyle, tüketici-
nin bilinçli seçim yapmasının sağ-
lanması ve vatandaşların alerjenler-
den korunması amaçlanıyor.

“BİLİNÇLİ TÜKETİCİ OLMADAN, 
HİÇBİR DÜZENLEME YETERLİ 

DEĞİLDİR”
Tüketici Hakları Derneği Başka-

nı Ergün Kılıç, düzenlemeye ilişkin 
AA muhabirine yaptığı değerlendir-
mede, taklit ve tağşiş ürünlerin halk 
sağlığı açısından ciddi risk oluştur-
duğuna dikkati çekti. Tüketicilerin 
yediği ürünlerin içeriklerini bilme-
sinin temel bir hak olduğunu belir-
ten Kılıç, bu kuralların sahada etkin 
şekilde uygulanması gerektiğini, bu 
noktada en büyük sorumluluğun 
piyasa gözetim ve denetim birimle-
rine düştüğünü aktardı.

Kılıç, etkili, düzenli ve sonuç 
odaklı denetim mekanizmalarının 
kurulmasının, düzenlemenin daha 
anlamlı hale gelmesini sağlayacağı-
nı bildirerek, sözlerine şöyle devam 
etti: “Lokantalarda menü içerikle-
rinin daha şeffaf hale getirilmesine 
yönelik karar, tüketici hakları açısın-
dan son derece önemli ve yerinde bir 
adım oldu. Bu sayede tüketici koru-
nur ve piyasa daha güvenilir bir yapı-
ya kavuşur. Denetim yoksa kuralın 
bir anlamı yoktur. Yaptırım uygulan-
mıyorsa ihlaller devam eder. Etkin, 
sürekli ve sonuç odaklı denetim 
mekanizması kurulmadan şeffaflık 
sağlanamaz ve tüketici korunamaz. 
Bu noktada Bakanlığa, işletmelere ve 
tüketicilere görev düşüyor. Bakanlık 
denetleyecek, işletmeler doğru bilgi 
verecek, tüketici de hakkını araya-
cak.” AA

İ
STANBUL Ticaret Odası (İTO), 
İTO 2023=100 bazlı İstanbul 
Tüketici Fiyat İndeksi ile Top-
tan Eşya Fiyatları İndeksi’nin 

mart ayı verilerini açıkladı.
Buna göre kentte, martta bir 

önceki aya kıyasla perakende fiyat 
hareketlerinin göstergesi olan İTO 
İstanbul Tüketici Fiyat İndeksi 
yüzde 2,97, toptan fiyat hareketle-
rini yansıtan Toptan Eşya Fiyatları 
İndeksi ise yüzde 1,54 arttı. Geçen 
yılın aynı ayına göre değişim oranı 
perakende fiyatlarda yüzde 37,68 
olarak gerçekleşirken toptan fiyat-
larda yüzde 18,92 oldu.

İstanbul Tüketici Fiyat İndek-
si’ndeki artış oranı martta bir önce-

ki aya göre en yüksek yüzde 5,14 
ile ulaştırma harcamaları grubunda 
görüldü. Onu yüzde 4,72 ile “sağ-
lık”, yüzde 4,59 ile “alkollü içecek-
ler ve tütün”, yüzde 2,94 ile “ev 
eşyası”, yüzde 2,92 ile “haberleş-
me”, yüzde 2,89 ile “gıda ve alkol-
süz içecekler” ile “eğlence ve kül-
tür”, yüzde 2,16 ile “konut”, yüzde 
1,89 ile “çeşitli mal ve hizmetler”, 
yüzde 1,42 ile “lokanta ve oteller”, 
yüzde 1,26 ile “giyim ve ayakkabı”, 
yüzde 0,7 ile “eğitim” harcamaları 
grubu izledi.

İstanbul’da mart ayı fiyat indek-
sinin belirlenmesinde ulaştır-
ma harcamaları grubunda yer alan 
akaryakıt ürünlerinde jeopoli-

tik etkilerle yaşanan artışlar ile bu 
yükselişlere bağlı bazı ürün ve hiz-
metlerdeki yukarı yönlü fiyat deği-
şimleri etkili oldu.

Alkollü içecekler ve tütün harca-
malarında bir önceki aydan sarkan 
değişim etkisi, gıda ve alkolsüz içe-
ceklerde kış mevsim etkisinin sür-
mesi, sağlık harcamalarında kamu 
kaynaklı fiyat düzenlemeleri ile 
diğer harcama gruplarında piya-
sa koşullarına bağlı olarak izlenen 
fiyat değişimleri de etki etti.

TOPTAN EŞYADA EN YÜKSEK 
ARTIŞ GIDA MADDELERİNDE
Martta bir önceki aya göre toptan 

eşya fiyatlarının en çok arttığı grup 

yüzde 3,65 ile “gıda maddeleri” 
olurken onu yüzde 2,8 ile “yakacak 
ve enerji maddeleri”, yüzde 1,91 
ile “inşaat malzemeleri”, yüzde 
0,73 ile “madenler” izledi.

“İşlenmemiş maddeler” grubun-
da yüzde 0,13, “kimyevi madde-
ler”de yüzde 6,9 azalış gözlenirken 
“mensucat” grubunda herhangi bir 
değişim yaşanmadı.

Yıllık artış ise inşaat malzeme-
lerinde yüzde 34,61, gıdada yüzde 
26,78, madenlerde yüzde 24,45, 
mensucatta yüzde 22,46, yakacak 
ve enerjide yüzde 20,72, işlenme-
miş maddelerde yüzde 16,17, kim-
yevi maddelerde ise yüzde 13,43 
oldu. AA

MÜCEVHER sektörünün önem-
li buluşmalarından IJS Istanbul 
Jewelry Show, İstanbul’da ziyaret-
çilerine kapılarını açtı. IJS Istan-
bul Jewelry Show’dan yapılan 
açıklamaya göre, Informa Markets 
tarafından Elmas Kule sponsor-
luğunda 59’uncusu düzenlenen 
fuara 15 farklı ülkeden 1300’ün 
üzerinde firma ve marka katılıyor.

İstanbul Fuar Merkezi’nde ger-
çekleştirilen fuara Türkiye ile bir-
likte 125’in üzerinde ülkeden 30 
bine yakın sektör profesyonelinin 
katılması bekleniyor. Fuarda mil-
yonlarca liralık setler, altın takı-
lar, pırlantalar ilk kez sergilenir-
ken, 2026-2027 sezonuna yönelik 
tasarımlar da ziyaretçilerin beğe-
nisine sunuluyor.

Dört gün sürecek fuar, 4 Nisan’a 
kadar sektör profesyonellerinin 
ziyaretine açık olacak. 1986’dan 
bu yana düzenlenen IJS Istanbul 
Jewelry Show, Doğu Avrupa’dan 
Balkanlar’a, Rusya’dan Kuzey 
Afrika’ya, BDT ülkelerinden Orta 
Doğu’ya kadar geniş bir coğrafya-
dan mücevher profesyonellerini 
bir araya getiriyor.

Fuarda altın, mücevher, pır-
lanta, renkli taşlar, değerli ve 
yarı değerli taşlar, inci, gümüş 
ve gümüş ürünler ile saat, maki-
ne, ekipman, yazılım, lojistik ve 
aydınlatma gibi birçok ürün grubu-
na ilişkin yenilikler sergileniyor.

SEKTÖRÜN GELECEĞİ VE 
TEKNOLOJİK DÖNÜŞÜM 

ELE ALINIYOR
“Mücevher Endüstrisinin Gele-

ceği: Trendler, Etik Uygulamalar 
ve Dijital Stratejiler” temalı semi-
ner programında, küresel reka-

bet stratejilerinden iletişim trend-
lerine, WGSN’in 2026-2027 sezon 
öngörülerinden yapay zeka des-
tekli tasarımlara kadar çeşitli baş-
lıklar ele alınıyor. Fuarda ayrı-
ca IJS Tech alanında, kuyum 
ve mücevher üretimine yöne-
lik döküm makineleri, lazer tek-
nolojileri, 3D baskı ve modelle-
me sistemleri, otomatik taş dizme 
ve montaj makineleri, CNC işle-
me merkezleri ile kaplama ve par-
latma makineleri gibi teknolojik 
çözümler sektör temsilcileriyle 
buluşturuluyor. AA

Menüde içerik belirtme
sektörde karşılık buldu

TARIM ve Orman Bakanlığı Doğa Koruma ve Milli Park-
lar (DKMP) 1. Bölge Müdürlüğü ile Trakya Elektrik 
Dağıtım AŞ (TREDAŞ) işbirliğinde yürütülen proje kap-
samında, nesli tehlike altındaki şah kartalı ve leylek 
yavrularına yönelik halkalama çalışmaları sürdürülü-
yor. Trakya’da yürütülen “Trakya’nın Kuşlarını Halkalı-
yoruz” projesi kapsamında, 5 yıl içinde 500 leylek ve 100 
şah kartalının halkalanması planlanıyor. AA

Edirne’nin Enez ilçesinde Türk Kadınlar Birliğince yeni-
lenen ana sınıfı düzenlenen törenle açıldı. Edirne Valisi 
Yunus Sezer, Çataltepe Mahallesi’ndeki Atatürk Ortaokulu 
Çataltepe Anasınıfı bahçesinde düzenlenen törende, Türki-
ye’de anaokulu seviyesinde okullaşma oranının dünya orta-
lamalarının üzerinde olduğunu söyledi. Sezer, “Bizim gibi 
ülkelerde nüfus artışıyla ilgili bir yavaşlama olduğu için 
çocuklarımızı iyi yetiştirmemiz lazım” dedi. AA

500 leylek ve 100 şah
kartalı halkalanacak

Türk Kadınlar Birliği 
ana sınıfını yeniledi



8 3 NİSAN 2026 CUMA GÜNCEL

RAYLARA INMEYE 
HAZIRLANIYOR

Milli Banliyö 
Seti Projesi 
kapsamında 
yerli ve milli 
olarak üreti-
len 8 elekt-
rikli banliyö 
tren seti, 
kontrol ve 
test aşamala-
rının tamam-
lanmasının 
ardından hiz-
met vermeye 
başlayacak

İSTANBUL Araştırmaları Enstitü-
sü (İAE), 62. Kütüphane Haftası dola-
yısıyla düzenlenen “Kütüphane ve 
Arşiv Turu” etkinliğinde, kütüphane 
ve arşivden bir seçkiyi ziyaretçilerle 
buluşturacak.

Koleksiyonun kapsamı, arşivde yer 
alan eserlerin hikayeleri ve arşivle-
me süreçlerinin katılımcılarla payla-
şılacağı tur bugün gerçekleştirilecek. 
Tur kapsamında yazma eserler, gaze-
te kupürleri, diapozitifler, cam nega-
tifler, haritalar, gravürler, nadir dergi-
ler ve kitaplardan oluşan koleksiyon 
ziyaretçilere tanıtılacak. Arşivin oluş-
turulması, saklanması, dijitalleştirme 
ve sınıflandırma süreçlerine dair bil-
ginin aktarılacağı gezide katılımcılar, 
enstitünün araştırma altyapısını ve 
koleksiyon yapısını yerinde inceleme 
imkanı bulacak.

BİBLİOPERA TURUNDA İAE 
KÜTÜPHANESİ ANLATILACAK
Enstitü, Kütüphane Haftası kap-

samında farklı kurumlarla yürütü-
len programlarda da yer alıyor. İAE 
Kütüphane Sorumlusu Furkan Sevim, 
“BiblioPera: Beyoğlu Araştırma Mer-
kezleri Ağı” tarafından bugün 18.00’e 
kadar düzenlenecek turda katılımcıla-
ra enstitünün kütüphanesini ve Bibli-
oPera  Ücretsiz ve herkesin katılımı-
na açık etkinlikte, Furkan Sevim’in 
yanı sıra ANAMED, Salt, Arter ve 
Orient-Institut Istanbul’dan temsil-
ciler de konuşmacı olarak yer ala-
cak. Hafta boyunca Pera Müzesi’n-
de kütüphanecilere ücretsiz ziyaret 
imkanı sunulurken, Artshop’taki tüm 
yayınlarda indirim uygulanacak. AA

SÜLEYMANIYE Kütüphanesi’nde 
yazma eser uzmanı olarak çalışmış, 
Fatih ve Şehzade Camisi’nde mer-
kez vaizliği, ayrıca Eminönü ve İstan-
bul müftülüğü yapmış Bekir Haki 
Yener’e ait 1150 nadir kitap, torunu 
Dr. Güzin Ayşe Yener tarafından Tür-
kiye Yazma Eserler Kurumu Başkanlı-
ğına (TÜYEK) bağışlandı.

TÜYEK’in açıklamasına göre, bağış-
lanan eserlerin bakımları ve tasnif 
işlemleri yapıldı.  Bu nadir kitap-
lar, Bekir Haki Bey’in adına açıla-
cak koleksiyona kaydedilmek üzere 
Süleymaniye Yazma Eser Kütüphane-
si raflarında yerini aldı. AA

BAŞKENTTE, Türkiye Şoförler ve Oto-
mobilciler Federasyonuna (TŞOF) bağlı 
plaka basım merkezlerinde, standart-
lara aykırı plakaların değişimi devam 
ediyor. İçişleri Bakanı Mustafa Çift-
çi, Karayolları Trafik Kanunu’ndaki 
düzenleme sonrası vatandaşların yaşa-
yabileceği mağduriyetlerin engellen-
mesi için APP plaka kullananlara 1 
Nisan’a kadar denetimlerde rehberlik 
ve bilgilendirme amaçlı faaliyet yapıl-
ması talimatını vermişti. Sürenin sona 
ermesiyle birlikte yasal yaptırımlar-
la karşılaşmak istemeyen vatandaşlar, 
sabah saatlerinden itibaren plaka basım 
atölyeleri önünde kuyruk oluşturdu.

İskitler’de bulunan bir plaka basım 
merkezinde ise değişim talepleri-
nin karşılanması için personel tam 
mesaiyle hizmet veriyor. Standartla-
ra uygun kalıpları kullanarak baskı 
işlemleri gerçekleştirilirken, hazırla-
nan plakalar mühürlenerek sahipleri-
ne teslim ediliyor. AA

SAMSUN’UN Yakakent ilçesinde 
yaşayan Baş çifti, yetiştirdikleri ak 
zambak soğanlarını ihraç etmek isti-
yor. Yaklaşık 2,5 yıl önce ak zambak 
üretimi üzerine araştırma yapan çift, 
ilk olarak 50 metrekarelik alanda 600 
anaç soğanı toprakla buluşturdu.

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destek-
leme Kurumundan destek alan ve kısa 
sürede üretimini artıran Baş ailesi, 
elde ettiği çoğaltımlarla fide sayısını 
8 bine kadar çıkardı. Emekli hemşire 
Seyhan Koç Baş, ak zambak üretimine 
başlamadan önce kapsamlı bir araş-
tırma yaptıklarını belirterek, “Küçük 
bir alanda başladık ancak kısa sürede 
önemli bir çoğalma elde ettik. Önü-
müzdeki süreçte üretim alanımızı 2 
dönüme çıkararak ihracata hazırlanı-
yoruz.” dedi.

Aktarlık mesleği ile uğraşan Samet 
Baş ise üretimi kademeli olarak 
büyütmeyi planladıklarını ifade ede-
rek, bölge halkını da sürece dahil ede-
rek daha verimli bir üretim modeli 
oluşturmayı hedeflediklerini söyledi. 
Baş çifti, gelecek dönemde üretim ala-
nını genişleterek ak zambak soğanla-
rını yurt dışı pazarına sunmayı amaç-
lıyor. AA

62. Kütüphane 
Haftası’na özel 
etkinlik düzenlenecek

Süleymaniye’ye 
nadir kitaplar bağışı

Plaka değişim 
yoğunluğu sürüyor

Ak zambak Ak zambak 
soğanlarınısoğanlarını
ihraç etmek istiyorihraç etmek istiyor

YERLI VE MILLI TRENLER

Sertifikalı
3 bin

fındık
fidanı

üretildi
Giresun’da fındık bahçelerini 

gençleştirmek amacıyla girişim-
de bulunan Sultaniye Köyü Ta-

rımsal Kalkınma Kooperatifince 
sertifikalı fındık fidanı üretiliyor.

YAŞLI ve verimden düşmüş 
fındık bahçelerinin yenilen-
mesi ile verimin artırılmasına 
örnek olacak bir çalışma yapma-
ya karar veren kooperatif yetki-
lileri, Tarım ve Orman Bakanlığı 
Tarımsal Araştırmalar ve Politi-
kalar Genel Müdürlüğü bünye-
sindeki Fındık Araştırma Ens-
titüsüne başvurdu. Enstitüde 
yürütülen “Dört Dörtlük Fidan 
Üretiyorum Projesi”ne dahil 
edilen kooperatifin üyelerine, 
uzmanlarca fındık fidanı yetişti-
rilmesi konusunda eğitim verildi.

Yapılan çalışmalar sonucun-
da yaklaşık bir yılda koopera-
tif bünyesinde köyde sertifika-
lı 3 bin Giresun tombul fındığı 
fidanı üretildi. Sertifikalı fidan-
larla köydeki fındık üreticilerine 
bahçelerini yenilemeleri konu-
sunda destek olunmasının yanı 
sıra fidan satışından da gelir elde 
edilmesi hedefleniyor.

Sultaniye Köyü Tarımsal Kal-

kınma Kooperatifi Başkanı 
Muhammet Çakır, köydeki fındık 
bahçelerinin çoğunun ekonomik 
ömrünü doldurduğunu söyledi. 
Verimin düşük olduğunu belirten 
Çakır, daha verimli fındık çeşit-
leri için araştırma yaptıklarını 
anlattı.

“TEPE DALDIRMA 
YÖNTEMIYLE FIDAN ÜRETIM 

TEKNIĞINI UYGULADIK”
Aynı zamanda Sultaniye köyü 

muhtarı da olan Çakır, Fındık 
Araştırma Enstitüsünün deste-
ğiyle çeşitli kriterleri tamamla-
yıp fidan üretmeye başladıkları-
nı ifade etti. mÇakır, enstitüden 
temin edilen “çakıldak” türü 
anaçları arazilerine diktikleri-
ni dile getirerek, “Kendi mev-
cut coğrafi işaret tescilli Giresun 
tombul fındığı anaçlarımız-
dan üretim yaptık. Saçak köklü, 
özüne doğru fındık fidanı üreti-
yoruz.” dedi.

Fidan üretici belgesi ve ser-
tifika alıp prosedürlere uygun 
şekilde üretim yaptıklarının altı-
nı çizen Çakır, “Üreticilerimizin 
özüne doğru hakiki fındık fida-
nına ulaşmasını ve ürünlerin-
den daha yüksek verim alması-
nı sağlamayı amaçlıyoruz.” diye 
konuştu.

Fındık Araştırma Enstitüsü 
Müdürü Yusuf Bilgen ise kuru-
mun AR-GE çalışmalarının yanı 
sıra özel sektör ve sivil toplum 
kuruluşları gibi fındık sektörü-
nün paydaşlarına da tecrübeleri-
ni aktardığını söyledi. Sultaniye 
köyündeki kooperatife de tek-
nik konularda destek verdikleri-
ni belirten Bilgen, “Fındık fidan 
yetiştiriciliği ülkemizde çok yay-
gın değil. Sultaniye köyünde-
ki kooperatife fidan yetiştiricili-
ği için gerekli bilgileri aktardık. 
Burada tepe daldırma yöntemiy-
le fidan üretim tekniğini uygula-
dık.” ifadelerini kullandı. AA

GAZIANTEP Büyükşe-
hir Belediyesi ile Türki-
ye Cumhuriyeti Devlet 
Demiryolları (TCDD) işbir-

liğinde hayata geçirilen “Milli Ban-
liyö Seti Projesi” kapsamında yerli 
ve milli olarak üretilen 8 elektrikli 
tren seti, kent içi ulaşımda hizmet 
vermeye hazırlanıyor. Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın açılışını yaptı-
ğı GAZİRAY Banliyö Hattı, kent içi 
ulaşımı daha sürdürülebilir ve eri-
şilebilir hale getirmek amacıyla 5 
Kasım 2022’de faaliyete geçti.

BİN KİŞİ TAŞIMA 
KAPASİTESİ BULUNUYOR

Küsget Sanayi ve Organize Sana-
yi bölgelerini birbirine bağlayan 
25 kilometre uzunluğundaki hat, 
şehir merkezinden geçen planla-
masıyla 16 istasyonda hizmet veri-
yor. GAZİRAY Banliyö Hattı’nda 
kullanılacak, Türkiye Raylı Sistem 
Araçları Sanayi AŞ (TÜRASAŞ) 
tarafından Sakarya’da yerli ve milli 
olarak üretilen 8 elektrikli banliyö 

tren seti de kente getirildi.
Her seti 4 vagon olmak üzere top-

lam 32 vagondan oluşan banliyö tren 
setlerinin, 206’sı oturan yolcu olmak 
üzere bin kişi taşıma kapasitesi bulu-
nuyor. Yüksek güvenlikli yolcu kapı-
sına sahip tren setleri, her araç için-
de 4 olmak üzere toplam 16 iç, 4 dış 
güvenlik kamerası ve ses sistemi-
ne sahip. Saatte 90 kilometre işlet-
me hızına ulaşabilen tren setlerin-
de, aynı zamanda 32 araç içinde, 8 

araç dışında, 2 ön ve arkada olmak 
üzere toplam 42 bilgilendirme ekra-
nı yer alıyor. Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi Toplu Taşıma ve Bisiklet-
li Ulaşım Hizmetleri Şube Müdürü 
Duygu Karabay Doğan, bu tren setleri 
ile şehir içi ulaşımın daha hızlı hale 
geleceğini söyledi. Trenlerin elekt-
rikli sistemle çalışmasının çevresel 
sürdürülebilirlik hedeflerine katkı 
sağladığını belirten Doğan, şunla-
rı kaydetti: “Türkiye’de ilk olan yerli 

ve milli 8 tren setimiz Gaziantep’te. 
Tren vagonlarının dış kaplama-
sı vatandaşlarımızın seçmiş olduğu 
baklava sarısı renginden, iç tasarımı 
da Gaziantep motiflerinden oluşuyor. 
Yerli ve milli olan bu tren setlerimiz-
le beraber vatandaşlarımıza güzel bir 
hizmet sunmayı hedefliyoruz. Sürdü-
rülebilir ulaşım adına gerekli çalış-
malarımıza devam ediyoruz. Tren 
setlerinin yakın zamanda hizmete 
başlamasını planlıyoruz.” AA
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TOKAT Belediyesi Meslek Edindir-
me Kursları (BELMEK) bünyesinde 
kadınlar tarafından hazırlanan eserle-
rin yer aldığı “Sanat Günleri Filogra-
fi ve Rölyef” sergisi açıldı. BELMEK 
kursiyerleri tarafından hazırlanan 
“Sanat Günleri Filografi ve Rölyef” 
sergisi, Tokat Belediyesi Şehir Müze-
si’nde düzenlenen törenle sanatse-
verlerin beğenisine sunuldu. Serginin 
açılışına katılan Tokat Belediye Baş-
kanı Mehmet Kemal Yazıcıoğlu, eser-
ler hakkında bilgi aldı.

Sergide Yazıcıoğlu’na, babası Vali 
Recep Yazıcıoğlu ile eşi Elif Berrak ve 
oğlu Recep Yankı Yazıcıoğlu’nun röl-
yefleri hediye edildi. Yazıcıoğlu, ser-
gide yaklaşık 250 eser bulunduğunu 
söyledi. Yazıcıoğlu, “Burası sanatsal, 
kültürel faaliyetler icra edilirken bir 
taraftan da hanımefendilerin deşarj 
olma, sosyalleşme yeri oldu” ifadele-
rini kullandı. AA

Kadın kursiyerler
eserlerini sergiledi

BURSA’DAN TIYATRO
FESTIVALINE DAVET

Bugün başlayıp 12 Nisan’a kadar sürecek 13. Uluslararası Balkan Ülkeleri Bugün başlayıp 12 Nisan’a kadar sürecek 13. Uluslararası Balkan Ülkeleri 
Tiyatro Festivali’nde 25 oyun ve 42 temsil seyircinin beğenisine sunulacakTiyatro Festivali’nde 25 oyun ve 42 temsil seyircinin beğenisine sunulacak

TEKIRDAĞ’DA, Rume-
li ve Balkan türkülerinin 
önemli isimlerinden Arif 
Şentürk anısına konser 
programı gerçekleştiril-
di. Trakya Rumeli Balkan 
Dernekleri Federasyonu 
Türk Halk Müziği Korosu 
tarafından Yahya Kemal 
Beyatlı Kültür Merkezi’n-
de düzenlenen anma gecesinde, 
sanatçının eserleri seslendiril-
di. Programın şefliğini Gülden 
Kaya üstlendi. Gecede, konuk 
sanatçı olarak Türk halk müziği 
sanatçısı Nilgün Kızılcı da sevi-
len türküleri yorumladı.

Katılımcılar, seslen-
dirilen eserlere zaman 
zaman eşlik etti. Trak-
ya Rumeli Balkan Der-
nekleri Federasyonu 
Başkanı Nihat Efe, yap-
tığı konuşmada, Şen-
türk’ün Balkanlar için 
çok kıymetli bir ses 
sanatçısı olduğunu söy-

ledi. Konuşmanın ardından 
Şentürk’ün hayatının anlatıldı-
ğı kısa film izletildi. Programa, 
CHP Tekirdağ Milletvekili Nur-
ten Yontar, sivil toplum kuru-
luşlarının temsilcileri ve vatan-
daşlar katıldı. AA

Arif Şentürk anısınaArif Şentürk anısına
konser ilgi gördükonser ilgi gördü

DEVLET Tiyatroları Genel 
Müdürlüğünce düzenlenen 
Bursa 13. Uluslararası Bal-
kan Ülkeleri Tiyatro Fes-

tivali, 3-12 Nisan tarihlerinde ger-
çekleştirilecek. Kentteki bir otelde 
düzenlenen tanıtım toplantısın-
da konuşan Bursa Devlet Tiyat-
rosu Müdürü Sezai Yılmaz geniş 
bir coğrafyadan gelen seçkin tiyat-
ro topluluklarının, Kocaeli Şehir 
Tiyatrosu ve Türkiye’nin dört bir 
yanından devlet tiyatrosu ekiple-
riyle birlikte aynı sahnede buluşa-
cağını dile getirdi.

7 yabancı, 17 devlet tiyatrosu 
ve Kocaeli Şehir Tiyatrosu olmak 
üzere, 25 farklı oyun ve 42 temsil-

le perdelerini açacaklarını vurgula-
yan Yılmaz, şöyle konuştu:

OYUN MAKETLERİ 
SERGİSİ VAR

“Ahmet Vefik Paşa Sahnesi ve 
Feraizcizade Oda Tiyatrosunun 
yanı sıra Merinos Atatürk Kong-
re ve Kültür Merkezi, Tayyare Kül-
tür Merkezi, Nazım Hikmet Kültür 
Evi, Barış Manço Kültür Merkezi, 
Çek-Sanat Görükle Kültür Merke-
zi ve Fetih Müzesi’nde sahnelene-
cek oyunlarımızla bu şöleni şeh-
rin tamamına taşıyoruz. “Kamyon 
Tiyatro” projemizle bu yıl tiyatro-
yu doğrudan halkımızla buluştu-
ruyoruz. Büyükorhan, Keles, Har-

mancık, Orhaneli ve Mudanya’da 
çocuklarımızla bir araya geliyoruz.” 

Festivalin yalnızca sahneler-
de değil, şehrin dört bir yanında 
yaşamaya devam edeceğine dikka-
ti çeken Yılmaz, “Programda yer 
alan oyunların yanı sıra atölyeler, 
söyleşiler, ortak üretim masaları ve 
sergilerle festival, sanatın yalnızca 
izlenen değil, paylaşılan ve çoğa-
lan bir alan olduğunu hatırlatıyor. 
Bu kapsamda Oyun Maketleri Ser-
gisi Bursa Devlet Tiyatrosu fuaye 
alanında, Büyük Osmanlı Kostüm-
leri Sergisi Sur Yapı Marka, Büyük 
Kostüm Sergisi ise Korupark alış-
veriş merkezinde sanatseverlerle 
buluşacak.” dedi. AA

KARABÜK’TAKI Safranbolu Kahve 
Müzesi Kurucusu Semih Yıldırım, 
Türk kahvesinin artık içeceğin öte-
sinde çok önemli kültürel değer ola-
rak tescillenmeye devam edildiğini 
söyledi. Türk kahvesinin bir Türki-
ye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) 
liderliğinde, Avrupa Birliği tarafından 
“geleneksel ürün adı” olarak ilan edil-
mesine ilişkin Yıldırım, “Türk kahve-
sinin dünya genelinde de bilinirliğiyle 
daha da önemli hale gelmeye devam 
ediyor” dedi. Yıldırım, Türk kah-
vesinin Osmanlı’dan gelen bir gele-

nek olduğunu hatırlatarak “Buna rağ-
men pazarda az yer kaplıyordu. Son 
dönemde bu tarz girişimlerin ulus-
lararası arenada da ortaya çıkmasıy-
la bizim de buraya gelen yerli yabancı 
misafirlere Türk kahvesini tanıtmamız 
da ilgi görmeye devam ediyor” ifade-
lerini kullandı.

KEYİFLE GEZİLİYOR
Yıldırım, Türk kahvesinin geliştir-

diği yan sektörlerin olduğunu belir-
terek şöyle devam etti: “ Türk kahve-
si dünyada içecek anlamında kültürü 
olan bir değerimiz. Sadece içecek ola-
rak görmememiz gerekiyor. Bu önem-
li değerimizi dünya insanına aktarma-
yı görev addediyoruz.” Dünyanın pek 
çok ülkesinden insanların hem Saf-
ranbolu’yu hem de müzeyi görmeye 
geldiğini aktaran Yıldırım, “Misafir-
lerimize Türk kahvesini anlatıyoruz. 
Gittikleri ülkelerde de bu müze ile ala-
kalı çok olumlu dönüşlerini alıyoruz. 
Biz de bu anlamda Türk kahvesine 
değer katmaya çalışıyoruz” dedi. AA

TÜRK KAHVE KÜLTÜRÜ
DÜNYAYA TANITILIYOR
TOBB, fincanı, 
tepsisi ve lokumu 
ve en önemlisi soh-
betiyle geleneksel 
değerlerimiz ara-
sında yer alan Türk 
kahve kültürünün 
dünyada bilinir-
liğinin artmasına 
gayret gösteriyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük	Ağa

09:00 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak	Dökümü

14:00	 Gelinim	Mutfakta

16:45	 Arka	Sokaklar

18:30	 Kanal	D 
	 Ana	Haber

20:00	 Arka	Sokaklar

00:15	 Yerli	Dizi

02:30	 Gelinim	Mutfakta

05:00	 Zalim	İstanbul

07.30	 İlk	Bakış
08.00	 İlker	Karagöz	ile	 
	 Çalar	Saat
10.45	 Çağla	ile 
	 Yeni	Bir	Gün
12.30	 Yasak	Elma
13.30	 En	Hamarat	Benim
16.30	 Kıskanmak
19.00	 Selçuk	Tepeli	ile	 
	 NOW	Ana	Haber
20.00	 Doktor:	Başka	 
	 Hayatta
23.00	 Yeraltı
01.45	 Kıskanmak

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00	 Ana	Haber
20:45	 CNN	TÜRK	Masası
01:00	 Gece	Haberleri

08:00	 İlk	Baskı
11:00	 Spor	Manşet
12:30	 Gün	Ortası
13:00	 Spor	Stüdyosu
14:30 Adana	Demirspor	A.ş.	 
	 Manisa	Futbol	Kulübü
16:30	 Spor	Merkezi
17:00 Atko	Grup	Pendikspor	 
	 Atakaş	Hatayspor
19:00	 Gündem	Futbol
20:00	 Arca	Çorum	Fk 
	 Bandırma	Spor
22:00	 Taktik	Analiz
23:30	 İleri	Üçlü

05.23	 İstiklal	Marşı
05.25	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
06.20	 Beni	Böyle	Sev
09.15	 Adını	Sen	Koy
10.30	 Alişan	İle	Hayata	 
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.00	 Benim	Adım	Melek
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00	 Ana	Haber
19.55	 İddiaların	Aksine
20.00	 Taşacak	Bu	Deniz
00.15	 Cennetin	Çocukları

07:00	 Sefirin	Kızı
09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer
13:30	 Nur	Viral	ile 
	 Sen	İstersen	
17:15	 Erkenci	Kuş
19:00	 Star	Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
00:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
02:30	 Sefirin	Kızı
05:00	 Aramızda	Kalsın

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık

09:00	 Gel	Konuşalım

12:30	 Survivor	Ekstra

16:00	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

20:00	 Ada	Günlüğü

00:15	 Caner	Taslaman	İle	 
	 Aklımdaki	Sorular

01:30	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

03:30	 Gel	Konuşalım

05:30	 Tuzak

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00	 Ebru	Baki	ile 
	 Para	Siyaset
11.00	 Seda	Selek	ile 
	 Neden	Sonuç
13.00	 Buket	Güler	ile	 
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet
17.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile	Halk	 
	 Ana	Haber
20.00	 Sinem	Fıstıkoğlu	ile	 
	 Sansürsüz

06:00	 Aile	Saadeti
07:00	 Kahvaltı	Haberleri
08:30	 Nihat	Hatipoğlu	 
	 Sorularınızı	 
	 Cevaplıyor
10:00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert
13:00	 atv	Gün	Ortası
14:00	 Mutfak	Bahane
16:00	 Esra	Erol’da
19:00	 atv	Ana	Haber
20:00	 Gölge	Avı
23:20	 Diriliş
02:	00	 Çakallarla	Dans	3:	 
	 Sıfır	Sıkıntı

06:30	 Sandık 
	 Kokusu

09:30	 Siyah	Kalp

12:30	 Gelin	Evi

15:00	 Didem	Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme

18:45	 Show	Ana	Haber

20:00	 Kızılcık	Şerbeti

00:15	 Gece	Hattı

01:15	 Öldür	Beni 
	 Sevgilim

03:00	 Kızılcık	Şerbeti

06:00	 Haber	Bülteni
07:00	 Gün	Başlıyor
10:00	 Para	Gündem
11:45	 Spor	Bülteni
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45	 Spor	Bülteni
16:00	 HT	360
17:00	 Akşam	Haberleri
19:00	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Olaylar	ve	Görüşler
23:00	 Gece	Raporu
01:00	 Haber	Bülteni

06:00	 Gün	Uyanıyor

10:00	 Günün	Rotası

13:00	 Haberde 

	 Gün	Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana	Haber

20:30	 Hande	Aydemir	İle	 

	 Şimdi	Konuşalım 

00:00	 Haber	Bülteni

01:00	 Hande	Aydemir	İle 

	 Şimdi	Konuşalım



sokgazetesi

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

BU sezon Cevizli Anadoluspor’u 
şampiyon yaparak Bölgesel Amatör 
Lige taşıyan teknik direktör Ulaş Kar 
geçtiğimiz sezon şampiyon yaparak 
eski statüde Bölgesel Amatör Lige 
çıkardığı Anadolu Hisarı İdman 

Yurdu’ndan sonra aynı başarıyı tek-
rarladı. Hem Anadolu Hisarı İdman 
Yurdu’na hem de Cevizli Anado-
lu’ya iyi futbol oynatarak mutlu 
sona ulaşan Kar’ın bu başarısı son 
iki yıla birden damga vurmuş oldu. 

İki yıl üstüste çalıştırdığı 
takımları BAL’a çıkaran 
Kar’ın bu başarıları spor 
camiasında da bir anda 
gözlerin kendisine çevril-
mesine neden oldu.

TÜRKİYE Basketbol Federasyonu 
Başkanı (TBF) Hidayet Türkoğlu ve 
beraberindeki heyet, Adalet Baka-
nı Akın Gürlek ile İçişleri Bakanı 
Mustafa Çiftçi’ye yeni görevleri 
dolayısıyla “hayırlı olsun” ziyare-
tinde bulundu.

TBF’den yapılan açıklamaya 
göre Hidayet Türkoğlu, Adalet 
Bakanı Akın Gürlek ile bir araya 
geldi. Ziyarette, TBF Yönetim 
Kurulu Üyesi Emre Ballı ve Eski 
TBF Yönetim Kurulu Üyesi Ömer 

Onan da hazır bulundu.
Adalet Bakanlığı’nın Ankara’da-

ki yerleşkesinde gerçekleştirilen 
görüşmede, Hidayet Türkoğlu, 
Akın Gürlek’e yeni görevi dolayı-
sıyla hayırlı olsun dileklerini iletti.

Görüşmenin ardından Türkoğlu, 
Gürlek’e isminin yazılı olduğu mil-
li takım forması takdim etti.

TÜRKOĞLU, İÇİŞLERİ BAKANI 
ÇİFTÇİ’Yİ DE ZİYARET ETTİ
Hidayet Türkoğlu ve beraberin-

deki heyet, İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi ile de bir araya geldi.

İçişleri Bakanlığı’nın Ankara’da-
ki yerleşkesinde yapılan görüş-
mede Hidayet Türkoğlu, İçişleri 
Bakanı Mustafa Çiftçi’ye yeni göre-
vi dolayısıyla hayırlı olsun dilekle-
rini iletti.

Görüşmenin ardından Hidayet 
Türkoğlu, Mustafa Çiftçi’ye ismi-
nin yazılı olduğu Konya’nın plaka 
kodunun bulunduğu 42 numaralı 
milli takım forması takdim etti. AA
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SPORSPOR
GÖKTÜRK, Fenerbahçe 

Kulübü Başkanı Sadettin 
Saran’ın da katılımıyla 

Çırağan Sarayı’nda gerçekleşti-
rilen İstanbul Fenerbahçeliler 
Derneğinin üçüncü kuruluş yıl 
dönümü etkinliğinin ardından 
basın mensuplarına açıklamada 
bulundu.

Fenerbahçe’nin hala şampiyon-
luk şansının bulunduğunu hatırla-
tan Göktürk, “Belirsizlik başarının 
düşmanıdır. Dolayısıyla bu belir-
sizlik ortamından bir an evvel 
çıkmamız lazım. Seçim var ya 
da yok. Artık bir an evvel bizim 
camia olarak duymamız lazım. 
Keşke yılbaşında böyle bir seçim 
olacağına dair söz verilmeseydi, 
keşke böyle bir durum olmasaydı. 
İnşallah bu belirsizlik ortamı bir 
an evvel son bulur. Hala şampi-
yonluk şansımız var ama bu belir-
sizlik ortamı bu şansımızı iyice 
azaltıyor ve azalttı zaten.” diye 

konuştu.
Sarı-lacivertli camianın ciddi 

problemlerinin bulunduğunu 
aktaran Göktürk, şöyle devam etti: 
“Biz ekip olarak toplandık, ciddi 
bir sportif ve mali analiz çıkardık. 
Bunları Yüksek Divan Kurulunda 
anlatacağım. Aynı zamanda eğer 
öncesinde fırsat olursa belki bir 
medya mecrasında da anlatmayı 
planlıyorum. Fenerbahçe’de 12 
tane elimizde kelepçe kontrat 
var. Bizim içinden çıkamadığımız 
ciddi sıkıntılar var. Normalde 
28 futbolcuya maaş ödememiz 
gerekirken şu anda 40’ın üzerin-
de oyuncuya maaş ödüyoruz. Bu 
seçim ekonomilerinden dolayı 
olmuş bir problem. 2024 ve 2025 
seçimi bizi kötü bir mali noktaya 
taşımış. Seçimler Fenerbahçe’ye 
fayda sağlamamış, zarar getirmiş. 
Dolayısıyla bu seçim ekonomisi-
nin Fenerbahçe’ye sıkıntı oluştur-
duğunu biliyoruz.”

Bir an önce seçim olup olma-
yacağının belirlenmesi gerektiğini 
hatırlatan Göktürk, sözlerini şöyle 
tamamladı:

“İnşallah bu belirsizlikten kur-
tuluruz. Ciddi bir çalışma yaptık. 
Fenerbahçe’nin sportif ve mali 
açıdan kurtuluşunun ne olması 
gerektiğini, 5 fazda bu işin nasıl 
çözülmesi gerektiğini anlatacağız. 
Özellikle gelir gider dengesinin 
çözülmesi gerekiyor. Biz de önem-
li maddi kaynaklarla geliyoruz. 
Bunu anlatacağız. Ne kadar para 
koyacağımızı, ne kadar sürede 
koyacağımızı anlatacağım ama ne 
benim paramla, ne Ali Başkanın 
(Koç) geçmişteki parasıyla ne de 
bir Arap şeyhinin parasıyla Fener-
bahçe kurtulmaz. Fenerbahçe’nin 
kurtuluşu öncelikle gelir gider 
dengesini sağlamak, sürdürülebi-
lir iktisadi projeleri oluşturmak 
ve bu sayede Fenerbahçe’nin 
insanlara muhtaç kalmasından 

kurtulmak. İnşallah camiada bu 
farkındalığı yaratırız. Kim seçi-
lirse seçilsin veya sayın başkan 
devam ediyorsa etsin bir an evvel 
bu kurtuluş reçetesini uygulama-
ya başlamamız lazım. Ekibimiz, 
maddi imkanlarımız ve projeleri-
miz hazır.” AA

FENERBAHÇE’DE SEÇİMFENERBAHÇE’DE SEÇİM
BELİRSİZLİĞİ BİTSİN ARTIK

AMATÖR 2. 
Küme ekiplerin-
den Ambarlıspor 
transfer bombasını 
patlattı. Avcılar 
temsilcisi transfe-
rin kapanmasına 
günler kala son 
olarak Avcılar 
Tahtakale Kartalları forma-
sı giyen genç file bekçisi 
Emirhan Altun’u kadrosu-
na dahil etti. 16 yaşındaki 
file bekçisi kendisini sezon 
sonuna kadar Ambarlıspor’a 
bağlayan imzayı resmen attı. 
Avcılar Tahtakale Kartal-
ları altyapısında ve zaman 
zaman da A takımda forma 
giyen genç file bekçisinin 
transferi camiada da büyük 
bir heyecan yarattı.

JUVENTUS’TA forma 
giyen milli oyuncu Kenan 
Yıldız, İtalya 1. Futbol 
Ligi’nde (Serie A) ayın 
yükselen yıldızı ödülünü 
kazandı.

Serie A’nın internet site-
sindeki açıklamaya göre 
27-30. hafta maçlarında 23 
yaş altı oyuncular arasında 
en iyi performansı sergi-
leyen Kenan, mart ayının 
yükselen yıldızı seçildi.

Milli futbolcu, ödülünü 
Juventus’un 6 Nisan’da 
Genoa’yı ağırlayacağı lig 
karşılaşması öncesi alacak.

Ligde mart ayında 4 maça 
çıkan Kenan, 2 gol kaydetti. 
Genç hücum oyuncusu, 40 
kez forma giydiği tüm kul-
varlarda ise rakip fileleri 11 
defa havalandırdı.

Kenan Yıldız, kasım ayı-
nın ardından Serie A’da bu 
sezon ikinci kez aynı ödüle 
layık görüldü. AA

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

GÖKTÜRK, Fenerbahçe konuştu. Bir an önce seçim olup olma-

BELİRSİZLİĞİ BİTSİN ARTIKBELİRSİZLİĞİ BİTSİN ARTIK
Fenerbahçe Kulübü başkan adayı Barış Göktürk, seçim 
belirsizliğinin camiaya büyük zarar verdiğini söyledi

MUCİZENİN ADI ULAŞ KARMUCİZENİN ADI ULAŞ KAR

Bakan Çiftçi’ye ziyaretBakan Çiftçi’ye ziyaret

AMATÖR 2. Küme ekip-
lerinden Kumburgazspor 
transfere doymuyor. Büyük-
çekmece temsilisi son ola-
rak Silivri Ortaköy forması 
giyen Onur Üstügül’ü renk-
lerine bağladı. Tecrübeli 
oyuncunun ortasahada görev 
yaptığı kaydedildi. Tecrübeli oyuncu-
nun imza atması taraftarlar arasında 
da memnuniyet yarattı. Bu arada 
teknik direktör Necmi Kaya’nın da 
deneyimli oyuncuya kaptanlık görevi 
verdiği ifade edildi.

KOSOVA Cumhurbaşkanı Vjosa 
Osmani, 2026 FIFA Dünya Kupa-
sı Avrupa Elemeleri play-off turu 
finalinde A Milli Futbol Takımı’na 
elenerek Dünya Kupası’na katılama-
yan Kosova Milli Futbol Takımı’na 
Cumhurbaşkanlığı Liyakat Madalyası 
takdim etti.

Kosova Futbol Federasyonundan 
(FFK) yapılan yazılı açıklamaya göre, 
Kosova Cumhurbaşkanlığı Ofisi’nde 
düzenlenen törende, Cumhurbaş-
kanı Osmani, Kosova Milli Futbol 
Takımı’nı Cumhurbaşkanlığı Liyakat 
Madalyası ile ödüllendirdi.

Törende, FFK Başkanı Agim Ade-
mi, Kosova Milli Takımı Teknik 
Direktörü Franco Foda ve milli takım 
futbolcuları hazır bulundu.

Milli takımın uluslararası arena-
da ülkeyi en onurlu şekilde temsil 
ettiğini belirten Osmani, “Sonuç ne 
olursa olsun, halkımıza yaşattığınız 
gurur nedeniyle Cumhuriyetimizin 
en yüksek kürsüsünde kalacaksınız. 
Bu nedenle, Kosova Cumhuriyeti’nin 
tüm vatandaşları adına ülkemiz için 
yaptığınız ve yapmaya devam ettiği-
niz her şey için sizlere teşekkür edi-
yorum.” dedi.

Osmani, Kosova’ya kazandırdık-
ları gurur ve Dünya Kupası Avrupa 
Elemeleri play-off turu finaline ulaş-
maları nedeniyle Kosova Milli Futbol 
Takımı’nı Cumhurbaşkanlığı Liyakat 
Madalyası ile ödüllendirmeye karar 
verdiğini vurguladı. AA

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Onur Üstügül Onur Üstügül 
Kumburgaz’daKumburgaz’da

Kosova Milli Takımı’na Kosova Milli Takımı’na 
Liyakat MadalyasıLiyakat Madalyası

Milli Takım’ın Milli Takım’ın 
önlenemeyen yükselişiönlenemeyen yükselişi

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Emirhan Altun Emirhan Altun 
Ambarlıspor’daAmbarlıspor’da

Kenan Yıldız, mart Kenan Yıldız, mart 
ayının yükselen ayının yükselen 
yıldızı seçildiyıldızı seçildi

Burak Uçar imza attıBurak Uçar imza attı

2026 Dünya Kupası finallerinde 
mücadele edecek A Milli Futbol 
Takımı, FIFA dünya klasmanında 
22. sıraya yükseldi. Fransa’nın iki 
basamak yükselerek zirveye çıktığı 
listede, İspanya ise ikinci sıraya geri-
ledi. Bir sonraki dünya sıralaması, 10 
Haziran 2026’da açıklanacak. AA

AMATÖR 2. Küme ekip-
lerinden Tepecik Ana-
doluspor’dan bir transfer 
hamlesi daha. Büyükçek-
mece temsilcisi son olarak 
Gürpınarspor forması 
giyen Burak Uçmaz’ı renk-
lerine bağladı. 18 yaşında-
ki genç oyuncunun stoper 
olarak görev yaptığı kaydedildi.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI
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AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
3 NİSAN 2026 CUMA3 NİSAN 2026 CUMA

BURSA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 1 2 1 4 2
 3 2 4 2 6 4
 6   4  5
 10     13
 12     15
      
      

İZMİR 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 1 7 1 3 1
 5 5 8 2 6 3
 6 10  4  8
 8     9
 11     
      
      

3 NİSAN 2026 CUMA3 NİSAN 2026 CUMA İZMİR KOŞUSU PROGRAMI BURSA  KOŞUSU PROGRAMI

KADIN BOKS MİLLİ KADIN BOKS MİLLİ 
TAKIMI’NDAN 4 SPORCU TAKIMI’NDAN 4 SPORCU 
AZERBAYCAN’DA AZERBAYCAN’DA 
YUMRUK SALLAYACAKYUMRUK SALLAYACAK

ların korunması, 
kültürler arası 
etkileşimin artı-
rılması ve bu ala-
nın bilinirliğinin 
yaygınlaştırılma-
sı yönünde çalış-
malar yürüten 
Dünya Etnospor 
Birliği, forum 
kapsamında kısa, 
orta ve uzun 
vadeli stratejileri 
ele alacak.

Forum kapsa-
mında düzenle-
necek panellerde 
akademisyen-
ler, federasyon 
temsilcileri ve 
araştırmacılar, 
uluslararası iş 
birliği imkanları, 
finansal sürdü-
rülebilirlik ve 
medya stratejile-
ri gibi konuları 
değerlendirecek.

Ayrıca gele-
neksel sporlar 
ve oyunlar ödül-
lerinin daha 
geniş kitlelere 
ulaştırılmasına 
yönelik öneriler 
de gündemde 
yer alacak.

Forumun 
önemli başlık-
larından birisi 
de “Ethnosports 
2027” organizas-
yonu olacak.

Çoklu spor 
etkinliği for-
matında ulus-
lararası ölçekte 
planlanan orga-
nizasyonun viz-
yonu, hedefleri, 
organizasyonel 
yapısı, ulusla-
rarası katılım 
stratejileri, 
sponsorluk ve 
finansal sürdürü-
lebilirlik model-
leri ile medya 
planlamaları, 
uzman isimler 
tarafından değer-
lendirilecek.

Forumda 
“Geleneksel 
Sporların İhyası” 
başlığı öne çıka-
cak.  AA

DÜNYA Etnospor 
Birliğinin gele-
neksel sporların 
geleceğini şekillen-
dirmek ve kültürel 
mirası yaşatmak 
amacıyla düzen-
lediği 8. Etnospor 
Forumu, bugün 
Antalya’da başla-
yacak. Ajansının 
(AA) global ileti-
şim ortağı olduğu 
ve 5 Nisan’a kadar 
sürecek forumda, 

etnosporların sür-
dürülebilirliğine 
yönelik stratejik 
başlıklar ele alı-
nacak. Organizas-
yonun, gelenek, 
saygı, dayanışma 
ve barış ilkeleri 
çerçevesinde küre-
sel ölçekte iş birli-
ğini güçlendirmesi 
hedefleniyor.

Kuruluşundan 
bu yana geleneksel 
sporların ve oyun-

8. Etnospor Forumu, 8. Etnospor Forumu, 
Antalya’da başlayacakAntalya’da başlayacak

AZERBAYCAN’DA düzenle-
necek Uluslararası İpek Yolu 
Boks Turnuvası’nda 4 kadın 
milli sporcu Türkiye’yi tem-
sil edecek.

Kastamonu
Kastamonu Olimpiyat 

Hazırlık ve Kamp Eğitim 
Merkezi’nde hazırlıklarını 
tamamlayan milli takımın 
bir bölümü İstanbul’da 
düzenlenen Uluslararası 
Ahmet Cömert Boks Turnu-
vası’na katıldı.

Sporculardan 48 kiloda 
Rabia Topuz, 51 kiloda Gam-
ze Soğuksu, 54 kiloda Nilay 
Yaren Çam ve 65 kilo Berfin 
Kabak, 2-8 Nisan tarihleri 
arasında Azerbaycan’da 
düzenlenecek Uluslararası 
İpek Yolu Boks Turnuvası 
için yaptıkları hazırlıkları 
tamamladı.

Milli sporcular antrenör-

leri eşliğinde şampiyonanın 
düzenleneceği Azerbay-
can’ın başkenti Bakü’ye 
hareket etti.

Milli takım antrenörü 
Salim Dalbudak, AA muha-
birine yaptığı açıklamada, 
Azerbaycan Boks Federasyo-
nunun kadınlarda 4 sıklette 
faaliyet gösterdiğini belirtti.

Bu nedenle turnuvaya 4 
sıklette katılacaklarını ifade 
eden Dalbudak, “Hedefimiz 
orada ülkemizi, bayrağımızı 
temsil etmek. Milli takı-
mımıza yakışır bir şekilde 
güzel dereceler alarak ülke-
mize dönmek istiyoruz. 
Sporcuların performansları 
çok güzel. Çalışmalarımız 
güzel geçti. Kamp ortamımız 
çok güzel. Sporcularımız 
motivasyonu çok iyi. İnşal-
lah şampiyonluklarla döne-
ceğiz.” diye konuştu. AA

ANKARA Büyükşehir Belediyesi 
ASKİ Spor Kulübü, başpehlivan 
Orhan Okulu ile sözleşme imzaladı.

Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreş-
leri’nin son başpehlivanı Orhan 
Okulu’nun yanı sıra Furkan Durmuş 
Altın’ı transfer eden başkent ekibi, 
Feyzullah Aktürk’ün sözleşmesini 
de yeniledi.

ASKİ Spor Kulübü Genel Koor-
dinatörü Abdullah Çakmar, kulüp 
binasında düzenlenen imza törenin-
deki konuşmasında, başkent temsil-
cisinin olimpiyat, dünya ve Avrupa 
şampiyonu sporcular çıkardığına 
işaret ederek, bu başarılara Kırkpınar 
altın kemerini eklemek istediklerini 
vurguladı. AA

Kırkpınar başpehlivanı Kırkpınar başpehlivanı 
Orhan Okulu, ASKİ Orhan Okulu, ASKİ 

Spor’a transfer olduSpor’a transfer oldu



ANADOLU Yakası’nda yeşil çevre 
için önemli bir hamle olan pro-
jenin tamamlanmasıyla tesis, 
yaklaşık 1 milyon kişilik nüfu-

sun atık suyunu ileri biyolojik yöntem-
lerle arıtacak. Arıtılan sular, 6 kilometre 
uzunluğundaki tünel vasıtasıyla güven-
li bir şekilde Riva Deresi’ne ulaştırılacak. 
Ömerli Havzası ve Riva Deresi Güvence 
Altında Yatırımın en önemli çıktılarından 
biri çevre koruma odaklı olacak. 

SU HAVZALARI TAMAMEN KORUNACAK

TESİSİN tam kapasiteyle devreye girme-
siyle; İstanbul’un en kritik su kaynakla-
rından olan Ömerli Havzası ve Barajı atık 
su kirliliğinden tamamen korunacak. Riva 
Deresi ve havzası, çevre kirliliği tehdidin-
den kurtarılarak ekolojik dengesi muhafa-
za edilecek. Atık sudaki kirletici madde-
lerin tamamen giderilmesiyle Karadeniz, 
çevre ve halk sağlığı en üst düzeyde 
korunmuş olacak.

GĞNLÜK 254 NİN METREKÜP

SANCAKTEPE’DEKİ törende konuşan 
İBB Başkan Vekili Nuri Aslan, bu proje-
nin Cumhuriyet’e olan görevlerinden biri-
si olduğunu söyledi. Aslan, mevcut kapa-
sitenin 100 bin metreküp artışla günlük 
254 bin metreküpe çıkacağını ve yatırım 
bedelinin 4,5 milyar lira olduğunu bildi-
rerek, “Tesisimizle Çekmeköy’den Sultan-
beyli’ye, Ataşehir’den Maltepe ve Sancak-
tepe’ye kadar uzanan bu havzada, tam 1 
milyon insanımızın daha temiz, daha sağ-
lıklı bir çevrede yaşama hakkını güvence 
altına alıyoruz.” diye konuştu. AA

İstanbul Büyükşehir Belediyesince (İBB) yapılacak toplam 
4,5 milyar liraya mal olacak İSKİ Paşaköy İleri Biyolojik Su 
Arıtma Tesisi’nin 3. kademesinin temel atma töreni yapıldı
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Azerbaycan 
Devlet Senfoni 
Orkestrası AKM’de

THY ilk İstanbul
Temeşvar seferini yaptı

Ardahan-Ardanuç
yolu 4 ay sonra açılıyor

Fransa’dan tütün
sektörüne net mesaj

Muğla’da fırtına ve
sağanak etkili oluyor

AZERBAYCAN’IN önemli çağdaş bes-
tecilerinden Eldar Mansurov’un Senfo-
nik Gravürleri konseri, Atatürk Kültür 
Merkezi’nde (AKM) gerçekleştiril-
di. Azerbaycan ve Türk müzik kültü-
rünün önde gelen isimlerini bir araya 
getiren konserde, Azerbaycan’ın önem-
li çağdaş bestecilerinden Eldar Mansu-
rov’un “Senfonik Gravürler” adlı eseri 
icra edildi. İlk kez Bakü’de seslendiri-
len Eldar Mansurov’un Senfonik Gra-
vürleri, Budapeşte ve Roma’nın ardın-
dan AKM’de İstanbul Devlet Opera ve 
Balesi Orkestrası tarafından seslendi-
rildi. Konserin sonunda Türkiye’nin 
sevilen sanatçılarından Levent Yüksel, 
“Zalim” adlı eseri seslendirdi. AA

TÜRK Hava Yolları (THY), Romanya’da Bükreş, 
Kaloşvar ve Köstence’nin ardından Temeşvar’a 
sefer Dünyada en fazla ülkeye uçan hava yolu 
şirketi THY, Romanya’daki uçuş ağına dördüncü 
nokta olarak Temeşvar’ı ekledi. Haftada 5 frekans 
olarak planlanan seferlerle birlikte şirketin ülke-
deki haftalık uçuş sayısı 47’ye ulaştı. İstanbul 
Havalimanı’ndan saat 09.45’te kalkan THY’nin 
TK 1013 sefer sayılı İstanbul-Temeşvar uçağı 
1 saat 45 dakikalık uçuşun ardından Temeşvar 
Traian Vuia Uluslararası Havalimanı’na indi. 
Havalimanında düzenlenen törende, Türkiye ve 
Romanya yetkililerince kurdele kesildi. AA

KAR nedeniyle yaklaşık 4 aydır kapa-
lı bulunan Ardahan-Ardanuç kara yolu-
nun, yürütülen çalışmaların ardından 
yarın araç geçişine açılması planlanıyor. 
Kenti Karadeniz’e bağlayan Ardahan-
Ardanuç kara yolunun ulaşıma açılması 
için 25 Mart’ta Bülbülan Geçidi bölgesin-
de karla mücadele çalışması başlatıldı. 
Karayolları 183. Şube Şefliği ekipleri, iş 
makineleriyle yolun Artvin sınırında-
ki 2 bin 581 rakımlı bölgede yoğun çalış-
ma yürüttü. Yer yer 4 metreyi bulan kar 
kalınlığı nedeniyle ekipler zorlu şart-
larda ilerledi. Bölgede yapılan temizlik 
çalışmalarının ardından yolun yarın araç 
geçişine açılması planlanıyor. AA

FRANSA’DA özellikle gençler arasın-
da kullanımı yaygın olan nikotin poşe-
ti, sakızı ve toplarına yönelik yasak 
yürürlüğe girdi. Nikotin içeren ürün-
lerin tüketimine bağlı olarak gençler-
de zehirlenme vakalarının giderek art-
ması, Fransız hükümetini harekete 
geçirdi. Ülkede geçen yıl okul çevresi, 
park, plaj ve bahçe gibi dış mekanlar-
da sigara içilmesinin yasaklanmasının 
ardından bazı nikotin ürünleriyle ilgi-
li yasak yürürlüğe girdi. Gençler ara-
sında kullanımı yaygın olan, küçük çay 
poşetlerine benzeyen nikotin poşetleri, 
farklı aromalarda satılıyordu. AA

BODRUM’DA fırtınanın saatteki hızı 
70 kilometreye kadar ulaştı. Deniz-
de daha da etkili olan fırtına nedeniyle 
oluşan dalgalar, kıyıdaki işletmelerde 
su baskınlarına neden oldu, kumsallar 
dalgalarla kaplandı. Deniz ulaşımının 
da olumsuz etkilendiği ilçede, balık-
çılar denize açılamadı. Oluşabilecek 
olumsuzluklara karşı dikkatli olunma-
sı için belediye hoparlöründen anons 
yapıldı. Bodrum Bölge Liman Başkan-
lığı da fırtına öncesinde emniyet ted-
birlerine yönelik çalışma yaptı. Kara-
bağlar yaylası, Düğerek, Yaraş, Ortaköy 
ve Çevre Yolu kenarındaki tarım arazi-
leri de su altında kaldı. AA

İSKİ’DEN YENİ
ARITMA TESİSİ

VAN’DA Sevgiyle Yolculuk Toplu-
luğu öncülüğünde düzenlenen etkin-
likte, lösemi tedavisi gören çocuklar 
için gökyüzüne balonlar bırakıl-
dı. Lösemili çocuklar için bir araya 
gelen topluluk üyeleri ve vatandaş-
lar, Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi 
Dursun Odabaş Tıp Merkezi’ni ziya-
ret etti. Hematoloji servisinde teda-
vi gören çocuklara moral vermek 
isteyen katılımcılar, çocuklara hedi-
ye dağıttı, gökyüzüne balonlar bırak-
tı. Hastanede tedavi gören çocuklar 
da pencereden balonların gökyüzüne 
bırakıldığı anları izledi. AA

BELEDİYENİN yemekhanesin-
de akşam yemeği hizmetinden 
ücretsiz yararlanan 553 üniver-

site öğrencisine yönelik düzenlenen 
etkinlikte, öğrencilerin tatlı tabakları-
na kitaplar bırakıldı. Etkinlikte konuşan 
Belediye Başkanı İsmet Yıldırım, ilçede-
ki dört büyük kütüphanede 80 bin kita-
bın yer aldığını ve kütüphanelere kayıtlı 
öğrenci sayısının yaklaşık 75 bin oldu-
ğunu aktardı. Bu kütüphanelerde 550 
kişinin kitap okuyabileceği bir alan sun-
duğunu kaydeden Yıldırım, ilerleyen 
günlerde 2 yeni kütüphane daha açacak-
larını bildirdi. Yıldırım, kütüphanele-
rin gençler için sosyal alan da sunduğu-
nu, buralarda gençlere çay, çorba, kahve 
ile bazen kek veya pasta gibi ikramların 
ücretsiz sunulduğunu dile getirdi. AA

‘TATLI NİYETİNE KİTAP’
ETKİNLİĞİ BULUŞMASI
Ümraniyede, Kütüphaneler Haftası dolayısıyla 

öğrencilerin akademik, kültürel gelişimlerini des-
teklemek ve okuma alışkanlıklarını güçlendirmek 
amacıyla “Tatlı Niyetine Kitap” etkinliği düzenledi

Lösemili çocuklar için balon uçuruldu
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